

شش عضو هیات مدیره
سندیکای کارگران شرکت
واحد باید بدون قید و شرط
آزاد شوند

عضو فدراسیون بین المللی کارگران حمل
و نقل

مک اوراتا دبیر بخش کارگران حمل و نقل
جاده ای در فدراسیون بین المللی کارگران
حمل و نقل، در مصاحبه با رادیو فردا می
گوید: دلیلی برای جلوگیری از بازگشت به
کار صدها تن از کارگران شرکت واحد
اتوبوسرانی تهران فقط به صرف این که
در اعتصاب شرکت کرده اند، وجود ندارد



وی می افزاید: شش عضو هیات مدیره
سندیکای کارگران شرکت واحد باید بی قید
و شرط آزاد شوند و بتوانند فعالیت های
روزانه سندیکا را آزادانه سازماندهی کنند.
یک عضو سندیکای کارگران شرکت واحد
در مصاحبه با رادیوفردا از طولانی شدن
روند رسیدگی به شکایات کارگران انتقاد می
کند. صدها راننده که ماه گذشته در جریان
سرکوب اعتصاب، دستگیر شده و بعد آزاد
شدند، هنوز اجازه بازگشت به سر کار نیاافته
اند علیرغم آنکه قاضی دادگاه از سرگیری

بقیه در ص ۲۰

فهرست مطالب این شماره

اخبار مبارزات و اعتصابات
کارگری
صفحه ۲

اخبار و گزارش های مبارزات سندیکای
شرکت واحد تهران و حومه
صفحه ۳

کارگران بازداشت شده شرکت واحد پس از آزادی همچنان اجازه بازگشت به کار ندارند: مصاحبه با عضو سندیکا

بازگشت به کار نیافتند و به همین علت روز
دوشنبه جمع گروهی را مقابل اداره کار
شرق تهران خواهیم داشت. آقای میرزایی از
حمایت سازمان های بین المللی کارگری و
اعلام روز ۱۵ فوریه به عنوان روز حمایت
از کارگران ایرانی ابراز خشنودی و تشکر
می کند و خواستار ادامه آن می شود.

رئیس هیات مدیره سندیکای شرکت واحد
اتوبوسرانی تهران و حومه منصور اصائلو
و دهها عضو و فعال سندیکای دیگر همچنان
در زندان به سر می برند. در حالی که صدها
تن از کارکنان شرکت واحد که در جریان
سرکوب اعتصاب شرکت دستگیر و زندانی شدند، در هفته های
اخیر آزاد شدند. غلامرضا میرزایی عضو
هیات مدیره و سخنگوی سندیکای کارکنان
شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه
در مصاحبه با رادیو فردا می گوید: غیر از
اعضای هیات مدیره و حدود ده بیست نفر از
اعضای فعال سندیکا، همه دوستان ما آزاد
شدند، هرچند هیچ یک از این افراد اجازه

تظاهرات در روز جهانی حمایت از کارگران ایران در چندین کشور جهان

همبستگی خود را با جنبش کارگری ایران
اعلام نموده و خواستار آزادی بی قید و شرط
کارگران زندانی، بازگشت به کار کارگران
آزاد شده و اخراجی، پرداخت حقوق معوقه
کارگران و به رسمیت شناختن حق ایجاد
تشکل مستقل کارگری شدند.

فرانسه:

عصر روز ۱۵ فوریه شماری از فعالان
کارگری و طرفداران جنبش کارگری ایران
تظاهراتی را در شهر "پاریس" پایتخت
فرانسه برگزار کردند.

بقیه در ص ۹

روز چهارشنبه ۲۶ بهمن ماه (۱۵ فوریه)
بنا به فراخوان کنفدراسیون اتحادیه های آزاد
کارگری که به عنوان روز جهانی حمایت از
کارگران ایران اعلام شد و تظاهراتی در
کشورهای مختلف برگزار شد، آنچه در زیر
می آید خلاصه ای از این حرکت جهانی در
کشورهای مختلف است.

آلمان:

طرفداران جنبش کارگری ایران، فعالان
آلمانی و دیگر ملیتهای مقیم این کشور
روز گذشته در شهرهای برلین، هامبورگ،
فرانکفورت و کلن با شرکت در تظاهرات
روز جهانی حمایت از کارگران ایران

اخبار مبارزات و اعتصابات کارگری

از ۳ میلیون بیکار در ایران تنها ۱۵۰ هزار نفر از بیمه بیکاری استفاده می کنند.

آفتاب: ایران از کشورهای جوان است که جمعیت جوان آن نسبت به دیگر گروههای سنی بیشتر است اما همین گروه با مشکلات جدی از جمله بیکاری دست به گریبان است که سبب گردیده به خلاف کشیده شود.

آنچه جالب توجه است این است که در داخل هیچ گاه مسوولین توجهی به عوامل پیدایش این وضعیت ندارند ولی خارجی ها این مقوله را ریشه یابی کرده و واکنش نشان داده اند.

نشریه اقتصادی مید، رشد بالایی جمعیت و پایین بودن ریشه اقتصادی عدم توجه به طرح های کار آفرین، عملکرد نامطلوب نظام آموزشی در تربیت نیروهای ماهر، طرح ناموفق خصوصی سازی، وجود قوانین دست و پا گیر برای فعالیت اقتصادی و ضعف ساختاری بازار کار را هفت عامل اساسی افزایش نرخ بیکاری در ایران توصیف می کند.

حال آیا مسوولین توجهی به این مسایل می کنند یا نه باید در انتظار بود. در همین حال یک مساله دیگر که جالب است این است که مدیر کل بیمه بیکاری و پیشگیری از بیکاری کارگران کشور می گوید در حال حاضر بیش از ۱۵۰ هزار نفر از بیمه بیکاری استفاده می کنند. در حالی که ۳ میلیون بیکار در کشور وجود دارد این هم جای سوال دارد که چرا باید از ۳ میلیون نفر فقط ۱۵۰ هزار نفر از بیمه بیکاری استفاده کنند.

یک نماینده کارگری خبر داد
مجمع کشت و صنعت دامکار ارومیه
ناتمام مانده است
این طرح اگر کامل شود، ۲ هزار شغل
ایجاد می کند
با تعطیلی طرح، ۴۰۰ کارگر بیکار شدند

یک نماینده کارگری در آذربایجان غربی از وضعیت بلاتکلیف مجمع کشت و صنعت دامکار ارومیه و بلاتکلیفی ۴۰۰ تن از کارگران این مجمع اظهار نگرانی کرد و گفت: با تکمیل و راه اندازی این مجمع، زمینه اشتغال ۲ هزار نفر فراهم می آمد و اینک متأسفانه نه تنها اشتغالی ایجاد نشده که

چند تن از مسوولین منطقه از جمله فرماندار بهشهر، رئیس اداره کار بهشهر و دریابگی دبیر اجرایی خانه کارگر استان در جمع کارکنان معترض حاضر شده و ضمن شنیدن مشکلات آنها، طی سخنانی قول پی گیری مطالبات و خواسته های آنان را داده اند که کارگران یاد شده این قولها را کافی ندانسته و خواستار حضور مدیران اصلی ایران صدرا شدند.

بر اساس این گزارش روز چهارشنبه در پی رایزنی و وساطت اداره کار بهشهر به کارگران روز مزد که تعداد آنها ۸۰۰ نفر می باشد قول مساعد در خصوص پی گیری مطالبات و بیمه کارگری را دادند که به دنبال آن این تعداد کارگران مشغول کار شدند؛ لیکن ۹۰۰ نفر از کارگران قراردادی و رسمی بدلیل عدم دریافت مطالبات و عدم اجرای طرح طبقه بندی که از تیر ماه گذشته لازم الاجرا بوده از کارکردن خودداری و اعتصاب آنها همچنان ادامه دارد

بکارگران چینی بهداشتی ارس در تبریز به اعتصاب خود پایان دادند

گزارش خبرنگاران حاکی است: در پی بی نتیجه ماندن در رسیدگی به مشکلات این واحد تولیدی کارگران این واحد تولیدی و تلاش خانه کارگر تبریز برای تسریع در جهت تحقق مطالبات کارگران، رسیدگی به مشکلات این واحد تولیدی در دستور کار مسؤلان استانی قرار گرفت و جلسه ای به همین منظور در اداره کل کار و امور اجتماعی استان آذربایجان شرقی تشکیل شده بود ولی به دنبال آنکه توافقات حاصله در این نشست نیز به مرحله اجرا درنیامده بود کارگران همچنان بر خواسته های تاکید می کردند.

در این جلسه که با حضور نمایندگان کارگران، شورای کار و مدیریت کارخانه تشکیل یافت مقرر شد حقوق معوقه آذرماه کارگران این واحد تولیدی تا آخر وقت اداری ۲۵ بهمن پرداخت شود که بنا بر گزارش منابع موثق مطالبات کارگران با این وجود پرداخت نشده و مدیریت این واحد تولیدی در تلاش است که مطالبات کارگران را ظرف امروز و فردا پرداخت کند

کریم صادق زاده در جمع کارگران این واحد

طرحی نا تمام بر روی دست مسوولان مانده است.

این نماینده کارگری در گفت و گو با خبرنگار گروه کارگری ایلنا، تصریح کرد: مجمع کشت و صنعت دامکار ارومیه به مساحت ۶۰ هکتار در جاده ارومیه- سلماس واقع شده و با وجود پیشرفت فیزیکی ۳۰ تا ۸۰ درصد فازهای مختلف این طرح، به دلیل عدم اختصاص به موقع تسهیلات بانکی، این طرح را کد مانده و ۴۰۰ کارگر شاغل سرگردان شده اند.

این نماینده کارگری میزان بدهی مجریان طرح را ۵۰۰ میلیون تومان اعلام کرد و گفت: در حال حاضر بدلیل وصول نشدن چکها اموال شرکت توقیف شده و طرح را کد رها شده و کارگران بلاتکلیف مانده اند.

گدازگاه " برهان دیوار گر" بازداشت شده روز جهانی کارگر برگزار می شود

جلسه رسیدگی به اتهامات " برهان دیوارگر" از بازداشت شدگان روز جهانی کارگر روز پنج شنبه چهارم اسفند ماه جاری در شعبه اول دادگاه انقلاب سقز برگزار منی شود.

"محمد علی دادخواه" وکیل این شخص در گفت و گو با خبرنگاران گفت: با توجه به احضاریه ای که از سوی شعبه مزبور دریافت کرده ایم روز چهارم اسفند ماه در شعبه اول دادگاه انقلاب سقز حاضر و به دفاع از اتهامات انتسابی خواهیم پرداخت. وی اتهام موکلش را اقدام علیه امنیت کشور عنوان کرد.

" برهان دیوارگر" پیش از این از سوی شعبه اول دادگاه انقلاب سقز در پرونده ای دیگر به دو سال حبس محکوم شده بود

اعتصاب کارگران "ایران صدرا" در بهشهر همچنان ادامه دارد

با گذشت سه هفته از شروع اعتراض کارکنان " ایران صدرا" اعتصاب آنان هم چنان ادامه دارد.

در سومین هفته از شروع اعتراض و اعتصاب کارگران کشتی سازی " ایران صدرا"، این اعتراض هم چنان ادامه دارد

طی روزهای اخیر و در جریان اعتصاب

این اشخاص زده شده و مشخص شده است این است که با بعضی از احزاب فعال کرد در منطقه ارتباطاتی داشته‌اند. البته بیشتر این افراد، همانطور که گفتیم، مردم عادی و شهروندان عادی‌اند.

دوچه‌وله: آقای کیبوند، آیا در کردستان ایران این نوع ارتباطات با بعضی از افراد سازمانهای سیاسی، مثل حزب دمکرات کردستان، حالت طبیعی ندارد؟ مثلاً خویشاوندی یا مثلاً کسانی که آمدوشد دارند؟ آیا این ارتباطات در روستاها بعضاً طبیعی نیست؟

محمدصدیق کیبوند: دقیقاً همینطور است. دقیقاً افرادی که ارتباط با این احزاب می‌گیرند، خوب، تعدادی از خویشان دور و نزدیکشان در این احزاب حضور دارند و حالا برای دیدار هم شده ممکن است ارتباطاتی برقرار شده باشد.

دوچه‌وله: آقای کیبوند شما در اطلاعیه دیگری، در روز یکشنبه گذشته، از فردی بنام «جهانگیر بادوزاده» نام برده‌اید که به اعدام محکوم شده و پس از صدور حکم اعدام دختر ۱۶ ساله‌اش خودش را به آتش کشیده و دو پسر جوانش هم حدس می‌زنید به یک حزب سیاسی پیوسته‌اند. فکر می‌کنید این عمومیت داشته باشد و یا این یک استثناست که صدور حکم اعدام در کردستان ایران چنین پیامدهای فاجعه‌بار و خطرناکی داشته باشد؟

محمدصدیق کیبوند: متأسفانه بیشتر اعدامهایی که صورت گرفته چنین عواقبی هم داشته است. خانواده‌های این افراد با فروپاشی مواجه شده‌اند، افراد خانواده متفرق شده‌اند، تعدادی از افراد این خانواده‌ها از بین رفته‌اند. در خصوص همین آقای جهانگیر (بادوزاده) که موردش را در خبر شنیده‌اید، بلکه، همینطور بوده و این اتفاق افتاده است و در مورد افراد دیگر هم همینطور بوده.

دوچه‌وله: خبر تکانه‌دهنده دیگری که سازمان دفاع از حقوق بشر کردستان منتشر کرده حاکی از این است که دو دختر جوان در روستاهای اطراف سردشت خود را حلق‌آویز کردند. آیا از علت این مسئله یا خبرهایی مشابه این اطلاعی دارید و اینکه چه عاملی باعث می‌شود که دخترهای جوان در کردستان به چنین مسایلی دست بزنند؟

محمدصدیق کیبوند: اخیراً کمیته‌ی زنان سازمان دفاع حقوق بشر کردستان اطلاعاتی

مصاحبه‌گر: بهنام باوندپور

دوچه‌وله: آقای کیبوند، مدتی پیش «سازمان دفاع از حقوق بشر کردستان» اعلام کرد که موج جدیدی از دستگیری و بازداشت افراد، بویژه در شهر مهاباد، آغاز شده است. گویا بازداشت‌شده‌ها حتا از اتهامات خودشان هم مطلع نبوده‌اند. ممکن است بفرمایید دستگیرشده‌ها چه سرنوشتی پیدا کردند و آیا اتهام آنها مشخص شد یا نه؟

محمدصدیق کیبوند: متأسفانه، الان وضعیتی که در کردستان هست و شرایطی که پیش آمده دو معضل بزرگ در برابر سازمان ما قرار داده است. یکی همین ادامه‌ی دستگیری‌هاست که در مناطق کردنشین بطور روزانه ما خیرش را می‌شنویم و دیگری مسئله‌ی خودکشی زنان است. در رابطه با این دستگیری‌های بی‌رویه‌ی که اخیراً انجام می‌شود، بلکه، حدود ۳۰ تا ۴۰ نفر بازداشت شدند که ما اسامی تعدادی از آنها را اعلام کردیم که متأسفانه همچنان این دستگیری‌ها ادامه دارد. براساس آخرین اخباری که ما بدست آورده‌ایم ارتباط این افراد که شهروندان عادی هستند با بعضی از این احزاب موجب این دستگیری‌ها شده است.

دوچه‌وله: گویا دو نفر هم در روز شنبه گذشته در روستای قرقشلاق در اطراف مهاباد دستگیر شده‌اند. در اطلاعیه‌ی ۲۳ بهمن شما، نام و اتهام این افراد مشخص نیست. آیا تاکنون اطلاع جدیدی در مورد این افراد هم کسب نکرده‌اید؟

محمدصدیق کیبوند: متأسفانه این دستگیری‌ها بیشتر در شهر مهاباد و روستاهای اطرافش است و این افرادی هم که دستگیر می‌شوند عمدتاً مردم روستایی‌اند و ما متأسفانه در خصوص دستیابی به آخرین خبرها در رابطه با این افراد با مشکل مواجه هستیم و باز هم متأسفانه ما هنوز نتوانستیم اطلاعات بیشتری در رابطه با اسامی این دستگیرشده‌ها کسب کنیم. ولی با پیش‌بینی‌هایی که می‌شود، بلکه، حدود ۳۰ تا ۴۰ نفر دستگیر شده‌اند. البته در سراسر مناطق کردنشین، چون در منطقه‌ی پاره و اورامانات هم اخیراً عده‌ای دستگیر شده‌اند.

دوچه‌وله: در مورد اتهام این اشخاص هم اطلاع جدیدی کسب نکرده‌اید؟

محمدصدیق کیبوند: اتهامی که به بعضی از

تولیدی با بیان اینکه که حقوق کارگران از دیون ممتاز می‌باشد، گفت: بایستی با توجه به فعالیت و تولید مناسب در این واحد تولیدی حقوق و مزایای کارگران به موقع پرداخت گردد.

وی به مدیران واحدهای تولیدی و خدماتی که با وجود بازار کار مناسب و فروش انبوه از پرداخت حقوق حقه کارگران خودداری می‌کنند، هشدار داد.

کریم صادق زاده گفت: اجحاف به حقوق کارگران را به هیچ وجه نخواهیم پذیرفت و باید همگی خود را در چارچوب قوانین موظف بدانیم.

وی از کارگران این کارخانه و مدیریت این واحد تولیدی خواست با توجه به توافقات حاصله بین شورای کار و مدیریت وی به تعهدات خود عمل نموده و کارخانه را از رکود خارج سازد.

لازم به ذکر است کارخانه چینی بهداشتی ارس با ۲۸۰ نفر کارگر در استان آذربایجان شرقی فعالیت دارد.

مدیریت کارخانه چینی "بهداشتی ارس" در تبریز کارگران این واحد تولیدی به اعتصاب خود پایان داده و

این کارخانه فعالیت‌های خود را از سر گرفته است.

به دنبال عدم پرداخت حقوق و مزایای کارگران شاغل در کارخانه چینی ارس از اول بهمن ماه سالجاری کارگران این واحد تولیدی دست از کار کشیده بودند؛ عدم پرداخت حقوق و مطالبات کارگران عمده دلیل اعتراضات کارگران این کارخانه را تشکیل می‌داد.

محمدصدیق کیبوند / دستگیری روستاییان و موج خودکشی دختران و زنان کردستان

کردستان ایران در هفته‌های گذشته شاهد دستگیری‌ها و بازداشت‌های متعدد افرادی بوده است که طبق گزارش سازمان‌های حقوق بشری، بیشتر آنها را مردم عادی تشکیل می‌دهند. در عین حال معضل دیگری که کردستان ایران از آن رنج می‌برد، خودکشی بی‌سابقه دختران و زنان جوان است. اتهام دستگیرشدگان هفته‌های گذشته چیست؟ خودکشی بی‌سابقه دختران و زنان جوان کرد چه دلایلی دارد؟ در همین زمینه، محمدصدیق کیبوند رییس «سازمان دفاع از حقوق بشر کردستان» به پرسش‌های صدای آلمان پاسخ می‌دهد.

این شرکت و سایر کارخانجات مشابه از زمان واگذاری به بخش خصوصی آغاز شد بطوری که هم اکنون علاوه بر ۳ ماه معوقه عیدی و پاداش سال گذشته کارگران، برق کارخانه قطع شده و مواد اولیه به میزان اندک در کارخانه موجود است. یعقوبی، ضعف مدیریت را عامل تعطیلی کارخانه نساجی خاور دانسته و اظهار داشت: تا زمانی که بنگاهای تولیدی کشور بدون کارشناسی خصوصی سازی شوند همیشه با بحرانهایی از این دست مواجه خواهیم بود.

اعتصاب ۲۸۰ کارگران کارخانه "چینی ارس" همچنان ادامه دارد

به دنبال عدم پرداخت حقوق و مزایای کارگران اعتصاب ۲۸۰ کارگر کارخانه چینی بهداشتی ارس همچنان ادامه دارد.

به دنبال عدم پرداخت حقوق و مزایای کارگران شاغل در کارخانه چینی ارس، از اول بهمن ماه سالجاری تاکنون کارگران این واحد تولیدی دست از کار کشیده و کارخانه از فعالیت باز ایستاده است.

براساس این گزارش، عدم پرداخت حقوق دو ماهه و حق بیمه کارکنان، پرداخت نکردن کامل مابه التفاوت طرح طبقه بندی که بعد از ۴ سال تنها ۸٪ آن را کارگران دریافت کرده اند و نیز نبودن لوازم ایمنی در محیط کار مهمترین مشکلات این واحد تولیدی عنوان شده است

مسئولان "پیام" کار خود را کردند "بلر" برای همیشه تعطیل می شود؟!

یک مقام آگاه گفت: همزمان با فرا رسیدن سال نو کارخانه "بلر" برای همیشه تعطیل می شود.

به گزارش خبرنگار گروه کارگری، "مجید سجادی پناه" تصریح کرد: با وجود آنکه مسوولان وزارتخانه های کار و دارایی وعده بازگشت به کار نزدیک به ۶۰ کارگر این کارخانه را داده بودند، اما سرانجام تمامی این افراد با شرکت بلر تسویه حساب کرده و تحت پوشش بیمه بیکاری قرار گرفتند.

مدیر سابق کارخانه بلر افزود: شرکت پیام به عنوان مالک خصوصی کارخانه بلر توانست با استدلال غیر منطقی مبنی بر زیانده بودن مجموعه بلر سازمان خصوصی سازی را به باز خرید کردن کارگران و تعطیلی کارخانه متقاعد کند.

"سجادی پناه" افزود: هم اکنون ۱۵ نفر در مجموعه بلر مشغول به کار هستند که آنها نیز تا پایان سال جاری باز خرید و کارخانه

خاصی بر سازمان حاکم نیست. ما بعنوان یک سازمان مدافع حقوق بشر بهر فردی، بخصوص با توجه گسترده فعالیتمان در مناطق کردنشین و بویژه مناطق کردنشین ایران، از هر فردی که مورد ظلم و ستم واقع بشود و از حقوق انسانی محروم بشود دفاع خواهیم کرد، از جمله آقای اوجالان. آقای اوجالان یک کرد است، با اینکه در مناطق کردنشین نبوده است. ولی با توجه به آن ظلمی که در حق ایشان شده، این سازمان تصمیم به اتخاذ صدور این بیانیه در این رابطه نموده است.

دوچپه‌وله: آقای کبودوند، اشاره‌ای که شما به ایشان به‌عنوان «بیدارگر ملت کرد در ترکیه» کرده‌اید، آیا واقعا به نظر شما کارها و فعالیت‌های آقای اوجالان را می‌شود بیدارگری قلمداد کرد؟

محمدصدیق کبودوند: ببینید، واقعیت را ما باید بپذیریم آقای باوندپور. واقعیت این است که مناطق کردنشین ترکیه یکی از بدترین شرایط را تا چندسال قبل از فعالیت آقای اوجالان و حزب ایشان داشته است. بطوریکه دوستانی که به مناطق کردنشین ترکیه مسافرت کرده‌اند، حتا مردم کرد آنجا نمی‌توانند بزبان مادری‌شان صحبت کنند. خوب، ببینید، این شرایط را دولت ترکیه بوجود آورده بود. این فعالیت‌های چندسال اخیر گروه آقای اوجالان شاید باعث شد که تا حدودی مسئله‌ی بیدارگری ملی در آن مناطق کردی بوجود بیاید. از این نظر بیشتر کردها اتفاق نظر دارند که ایشان واقعا در مناطق کردنشین ترکیه کاری بیدارگرانه انجام داده‌اند.

کارگران نساجی خاور بیش از ۳ ماه حقوق و مزایا طلبکار هستند

شرکت نساجی "خاور" واقع در کیلومتر ۶ جاده فومن، با داشتن بیش از ۳۶۷ نفر کارگر رسمی و قراردادی به دلیل رکود تولید و نبود مواد اولیه سه ماه حقوق و مزایای کارگران خود را پرداخت نکرده است.

به گزارش خبرنگار گروه کارگری، "محمدیعقوبی" دبیر اجرایی خانه کارگر گیلان، گفت: شرکت ریسندگی خاور از بزرگترین کارخانجات نساجی کشور است که با ظرفیت ۱۳۵۰۰ کیلوگرم در روز، انواع نخ پنبه، پنبه پلی استر و پلی استر ویسکوز را برای بازار داخلی و صادرات به آلمان و ایتالیا تولید می‌کند. دبیر اجرایی خانه کارگر گفت: مشکلات

در خصوص تعدادی از این زنان گردآوری کرده که ۱۵۰ مورد اقدام به خودکشی این زنان، در ۹ ماه گذشته، فقط در تعدادی از شهرهای کردنشین آذربایجان غربی بوده است. براساس اطلاعاتی که ما بدست آورده‌ایم از اوایل سال جاری تاکنون حدود ۵۰۰ نفر در سراسر شهرهای کردستان اقدام به خودکشی کرده‌اند. بیشتر این افراد هم زنانی بوده‌اند که بین ۱۴ تا ۳۵ سال سن داشتند و از نظر تحصیلات، متاسفانه، اکثرشان کم‌سواد و یا بی‌سواد بودند و نسبت دیگری که بین این زنان هست، یعنی نسبت مثالی و مجردی، ۵۰ به ۵۰ است. یعنی ۵۰ درصد این زنان مجرد بوده‌اند.

دوچپه‌وله: از دلیل احتمالی این موج خودکشی زنان در کردستان ایران، شما خبری دارید؟

محمدصدیق کبودوند: دلایل‌شان بیشتر عدم حق انتخاب همسر دلخواه بوده یا ازدواج‌های اجباری و یا زنهایی که جدا می‌شوند بعضا اختیار حق نگهداری کودکان‌شان را نداشته‌اند و حتا نوع پوشش این زنان، متاسفانه، با برخورد و رفتار نامناسب خانواده‌ها و بخصوص مردان این خانواده‌ها روبرو می‌شود. یکی از دلایل عمده این خودکشی‌ها همان ستمی‌ست که از جانب مردان متعصب خانواده بر این زنان رفته است.

دوچپه‌وله: یکی از آخرین بیانیه‌های شما هم مربوط می‌شود به وضعیت نامناسب آقای عبدالله اوجالان در زندانهای ترکیه. گذشته از حقوق انسانی آقای اوجالان که از نظر سازمانهای حقوق بشری طبعا باید رعایت بشود، برخی از همین نیروها، ایشان و «حزب کارگران کردستان» را تروریست می‌دانند یا یک نیروی تروریستی، اما شما از «بیدارگر ملت کرد در ترکیه» سخن می‌گویید. آیا شما خواسته‌اید فقط از حقوق ایشان دفاع بکنید یا واقعا خودتان را به نظرات سیاسی ایشان هم نزدیک می‌دانید؟

محمدصدیق کبودوند: ما بعنوان یک سازمان مدافع حقوق بشر خودمان را به هیچ سازمان و حزب و سیاسی نزدیک نمی‌دانیم و در عین حال بسیار هم نزدیک می‌دانیم. از این نظر، می‌خواهم بگویم که هیچ نظر سیاسی

لطفا اخبار و اطلاعات خود را به
آدرس زیر E-Mail کنید
karegari@ranjbaran.org

بلر از ابتدای سال ۸۵ برای همیشه تعطیل خواهد شد

درد دل کارگران شرکتهای پیمانکاری طرف قرار داد با سازمان زیباسازی شهرداری تهران

ساعت کار، ۲۱۹ هزار تومان ۲۴ دستمزد، از مزایای دیگر هم خبری نیست

کارگران یکی از شرکتهای پیمانکاری طرف قرارداد با سازمان زیباسازی شهرداری تهران، به ازای ۲۴ ساعت کار روزانه، فقط ۲۱۹ هزار تومان حقوق میگیرند. یکی از این کارگران که مسوول نظافت دستشویی یکی از مناطق جنوب غربی تهران است، در گفتگو با خبرنگار گروه کارگری، گفت: ساعت کاری ما از ۸ صبح تا ۸ شب است، اما شبها نیز در همین مکان میمانم و تنها ۴۰ هزار تومان به عنوان شب کاری به من پرداخت می شود.

این کارگر گفت: دستمزد ما به ازای ۱۲ ساعت کار ۱۸۰ هزار تومان است که با احتساب شب کاری باید این مبلغ بیشتر از یک شیفتهای کار باشد که متاسفانه تنها ۴۰ هزار تومان اضافه بر دستمزد به کارگران پرداخت می شود.

وی با بیان اینکه قصد جوسازی و دروغگویی را ندارد، گفت: تحت پوشش بیمه تامین اجتماعی قرارداریم و از نظر مرخصی نیز مشکلی نداریم، اما دستمزدمان کم است.

این کارگر، اظهار داشت: مزایای شغلی از قبیل حق مسکن، حق اولاد و ... به ما پرداخت نمی شود و همچنین پیمانکار از دادن فیش حقوقی طفره می رود و هیچ مقام مسوولی هم در وزارت کار و شهرداری تهران نیست که به فریاد کارگران شرکتهای پیمانکاری برسد.

او تاکید کرد: گاهی بازرسان سازمان زیباسازی به اینجا مراجعه می کنند، اما حضور آنها نتیجه ای برای ما ندارد و وضعیت ما بهتر نمی شود.

این کارگر، حضور مستمر خود در محیط کار را مورد تاکید قرار داد و گفت: پیمانکار هیچگونه غذایی نمی دهد و تنها وسیله ای گرم کننده داده، تا زمستان را با آن سیری کنم.

وی گفت: تغییر شهرداران تهران تاثیری بر معیشت و بهبود شاخص های زندگی کارگران شرکتهای پیمانکاری طرف قرارداد با شهرداری تهران ندارد و کارگران نمی دانند که با این حقوقها و عدم وجود امنیت شغلی، چگونه گذران زندگی کنند.

صدها کارگر معدن سنگرود، در مقابل دفتر ریاست جمهوری سرگردانند

کارگران: یک سال بی حقوقی، توان خرید صبحانه و ناهار را نیز از ما گرفته است فقط کرایه ماشین را جور کردیم

تجمع اعتراض آمیز کارگران معدن "سنگرود" گیلان که از ساعات اولیه صبح امروز در مقابل دفتر ریاست جمهوری شکل گرفت، همچنان ادامه داشته و صدها کارگر این معدن بدون صرف صبحانه و ناهار، در انتظار مساعدت مسوولان لحظه شماری می کنند.

به گزارش خبرنگار گروه کارگری، هرچند ۵ نفر از نمایندگان کارگران این معدن، از ساعاتی پیش برای گفت و گو با مسوولان دولت و شرکت تهیه و تولید در محل نهاد ریاست جمهوری وارد شور شده اند، اما تا کنون به نتیجه مثبتی دست نیافته اند.

بنابراین گزارش، تجمع اعتراض آمیز کارگران در حالی ادامه دارد که این کارگران به دلیل عدم دریافت یک سال حقوق و مزایا، پولی برای تهیه صبحانه و نهار خود نداشته و با گذشت بیش از یک ساعت از ظهر، همچنان گرسنه پشت درهای نهاد ریاست جمهوری انتظار می کشند این کارگران با اشاره به اینکه یک سال بی حقوقی، توان خرید صبحانه و ناهار را نیز از ما گرفته و فقط توانسته ایم کرایه ماشین این سفر را جور کنیم، به انتقاد از مسوولان پرداخته و گفتند: هنوز برای تهیه غذا و مکان مناسب برای اسکان ما بخت برگشتگان، تدبیری اندیشیده نشده است.

این کارگران گفتند: نمایندگان کارگر حاضر در جلسه، منتظر حضور وزیر صنایع و معادن و گرفتن حق و حقوق قانونی خود هستند.

اغلب شرکتهای خدماتی استان گلستان، حقوق کارگران را تضييع مي کنند کارگران این شرکتهای، ماهیانه ۷۰ تا ۹۰ هزار تومان حقوق میگیرند

بیش از ۳۰ شرکت خدماتی پیمانکاری در استان گلستان فعالیت دارند که اغلب این شرکتهای به عناوین گوناگون حقوق کارگران را تضييع می کنند.

به گزارش خبرنگار گروه کارگری، "علی فارسبانی"، رییس کانون شوراهای اسلامی کار استان گلستان، ضمن بیان این مطلب، افزود: برخی از کارگران شاغل در این شرکتهای تامین نیروی انسانی، ماهیانه ۷۰

تا ۹۰ هزار تومان حقوق دریافت می کنند و اغلب آنان نیز بیمه نیستند.

وی گفت: تعداد کارگران شاغل در این شرکتهای خدماتی، بیش از سه هزار نفر بوده که بیشتر آنها در بیمارستانها، شهرداریها و وزارت راه و ترابری مشغول به کار می باشند.

تجمع ۳۰۰ کارگر "پوشینه بافت" در مقابل اداره کل صنایع و معادن قزوین

نماینده کارگران استان قزوین گفت: ۳۰۰ کارگر شرکت "پوشینه بافت"، در پی عدم دریافت بیش از ۹ ماه حقوق، صبح امروز در مقابل اداره کل صنایع و معادن تجمع اعتراض آمیز برپا کردند.

"عید علی کریمی"، در گفت و گو با خبرنگار گروه کارگری، ضمن اعلام این خبر افزود: تجمع اعتراض آمیز کارگران که هم زمان با برگزاری جلسه ستاد احیای امر به معروف و نهی از منکر کارخانجات و ادارات در سالن اجتماعات اداره کل صنایع و معادن استان برگزار شد، بدون توجه و حضور هیچ یک مسوولان حاضر در محل، بی جواب پایان یافت.

وی گفت: کارگران، خواهان حضور در جلسه مذکور و ذکر مشکلات حقوقی خود بودند که متاسفانه درخواست حق خواهانه کارگران با بی توجهی مسوولان و عدم پذیرش آن ها رو به رو شد.

کریمی در خاتمه، با اشاره به این که این کارگران، ۲ سال از مزایای شغلی و عیدی خود را از مدیریت طلبکارند، گفت: وعده های رنگین مسوولان دولت در خصوص وام یک میلیارد تومانی به شرکت "پوشینه بافت" و پرداخت حقوق معوقه کارگران عملی نشده و برخوردهای ناشایست برخی مسوولان استان و بی توجهی به اعتراضات آنان، این کارگران را معترض تر از گذشته نگاه داشته است.

۶ ماه از انفجار معدن "باب نیزو" و مرگ ۹ کارگر گذشت

دادگاه صالحه، حکم نهایی را پیرامون پیمانکار و دیه کارگران صادر نمی کند تمامی مستندات حاکی از سهل انگاری پیمانکار است

نماینده کارگران استان کرمان، گفت: با وجود گذشت ۶ ماه از انفجار معدن "باب نیزو" در استان کرمان و کشته شدن ۹ کارگر این معدن، دادگاه مربوطه، رای نهایی را پیرامون پیمانکار این معدن و نحوه پرداخت دیه به خانواده های جان باختگان

صادر نکرده است .

"عباس کاربخش" ، در گفت و گو با خبرنگار گروه کارگری ایلنا ، تصریح کرد : تمامی مدارک و مستندات ، حاکی از سهل انگاری پیمانکار معدن و کاملاً مشخص شده که وی مقصر اصلی است ، حال نمی دانیم که چرا دادگاه رسیدگی کننده به این پرونده در زمینه صدور رای نهایی اقدام نمی کند .

بیش از ۳۰۰ کارگر " ایران برگ" رشت ، در مقابل استانداری گیلان تجمع کردند این کارگران يك سال است ، حقوق نگرفته اند

نماینده کارگران استان گیلان ، گفت : بیش از ۳۰۰ کارگر شرکت تولیدی "ایران برگ" رشت ، در اقدامی اعتراض آمیز برای دریافت يك سال حقوق معوقه خود ، در مقابل استانداری گیلان تجمع کردند . به گزارش خبرنگار گروه کارگری ، "محمد یعقوبی" ، افزود : برای چندمین بار متوالی در طی چند ماه گذشته است که کارگران شرکت ایران برگ برای دستیابی به حقوق معوقه يك ساله خود ، دست به اعتصاب و تجمع اعتراض آمیز زده اند .

وی گفت : تجمع اعتراض آمیز امروز کارگران در حالی صورت گرفت که مدیریت شرکت و سهامداران آن قول داده بودند که حقوق و مزایای شغلی کارگران را حداکثر تا بهمن ماه سال جاری پرداخت کنند . این مقام کارگری ، تصریح کرد : مواد اولیه تولید کارخانه به میزان کافی وجود نداشته و تنها ۴/۵ تن نخ نامرغوب در کارخانه یافت می شود .

نماینده کارگران شرکت کارگران "صندوق نسوز خرم" ۷ ماه است حقوق نگرفته اند
بازرسان وزارت کار ، آمدند و رفتند ، نتیجه ای هم نداشت
مواد اولیه برای ادامه تولید نداریم

مشکلات کارگران صندوق نسوز خرم هنوز برطرف نشده و به نظر می رسد هیچگونه کمک مالی از سوی دولت برای پرداخت مطالبات هفت ماهه گذشته این کارگران اختصاص داده نشده است .

به گزارش خبرنگار گروه کارگری ، "جعفر بیگلر" ، نماینده کارگران شرکت صندوق نسوز خرم ، تصریح کرد : معاونت تنظیم روابط کار وزارت کار و امور اجتماعی ، در مجمع اخیر کانون همahنگی شوراهای کار استان تهران هیاتی را برای رسیدگی به

وضعیت کارخانه های صندوق نسوز خرم و کفش شادانپور تعیین کرده بود و در همین راستا ، بازرسانی نیز در یکشنبه گذشته از کارخانه خرم بازدید کردند ، اما بر اساس گفته های مدیریت کارخانه ، هیچگونه کمک مالی از سوی دولت به این واحد نخواهد شد .

بیگلر ، تصریح کرد : اکنون که این واکنش وزارت کار نیز نتیجه ای در بر نداشت ، بنا داریم در اعتراض به وضعیت خود ، در مقابل دفتر ریاست جمهوری تجمع کنیم .

وی ، یادآور شد : هم اکنون مدیریت کارخانه بابت سفارشات معوقه و انجام نشده خود ، مبالغ قابل توجهی به سفارش دهندگان بابت پیش دریافت تولید بدهکار است . نماینده کارگران صندوق نسوز خرم ، افزود : با وجود آنکه سفارش دهندگان تا ۷۰ درصد مبلغ قرار داد را پرداخت کرده اند ، اما نه کارگران حقوق گرفته اند و نه مواد خام برای تحویل مابقی کار وجود دارد .

حقوق کارگران " معدن زغال سنگ طبس " ۱۷۰ هزار تومان ، کارمندان ۶۰۰ هزار تومان

منتظر واکنش رئیس جمهور برای عملی کردن شعار عدالت محوری هستیم

با وجود اعتراض شدید نماینده کارگران شهرستان طبس ، نسبت به تبعیض آشکار در حقوق پرداختی کارگران و کارمندان شاغل در " معدن زغال سنگ طبس " ، متأسفانه تا کنون هیچ اقدامی در جهت تساوی حقوق کارگران و کارمندان صورت نگرفته است . "غلامرضا محمدی" ، دبیر اجرایی خانه کارگر طبس ، در گفت و گو با خبرنگار گروه کارگری ، افزود : کارگران شاغل در معدن زغال سنگ طبس ۱۷۰ هزار تومان و کارمندان ۶۰۰ هزار تومان حقوق دریافت می کنند که این اختلاف چند صد هزار تومانی در حقوق کارکنان ، ظلمی آشکار نسبت به حقوق حقه افرادی است که با وجود کار طاقت فرسا در اعماق يك هزار متری زمین ، کمترین حقوق را دریافت می کنند .

وی گفت : ۴۸۰ کارگر این معدن در بدترین شرایط کاری با تحمل دمای ۶۵ درجه سانتی گراد ، در اعماق يك هزار متری حفاری می کنند ، اما کارمندان با کمترین دغدغه و با خیالی راحت ، زیر کولرهای گازی اتاقشان نشسته اند و این رویکرد نمی تواند مفهوم عدالت و شعار عدالت محوری باشد .

این مقام کارگری ، اظهار داشت : چندی پیش با تنظیم نامه ای رسمی و با ذکر کلیه مشکلات کارگران و اختلاف فاحش در حقوق پرداختی

کارکنان ، از رئیس جمهور خواسته شده که به مشکلات این قشر زحمتکش رسیدگی شود و هم اکنون به انتظار رسیدگی رئیس جمهور ، لحظه شماری می کنیم .

نماینده کارگران استان گیلان ۵۰ کارگر " کفش گنجه " رودبار اخراج شده اند

اداره کار حکم بازگشت به کار را صادر کرده ، مدیریت نمی پذیرد

نماینده کارگران استان گیلان ، گفت : با وجود رای هیات حل اختلاف اداره کار استان گیلان مبنی بر بازگشت کارگران شرکت کفش گنجه رودبار به کارخانه ، مدیریت در اقدامی غیر قانونی از بازگشت کارگران جلوگیری می کند .

" محمد یعقوبی" ، در گفت و گو با خبرنگار گروه کارگری ، افزود : این کارگران ، از جمله کارگران قراردادی کفش گنجه بودند که با اقدام اخیر مدیریت طی اجرای ماده ۱۰ قانون نوسازی و بازسازی صنایع ، جایگزین ۵۰ کارگر با سابقه این شرکت شده بودند .

وی گفت : مدیریت طی اقدامی غیر قانونی به بهانه جایگزینی ۵۰ کارگر به جای کارگران رسمی ، آنان را به صورت قراردادی به کار گماشته و هم اکنون نیز نسبت به اخراج آنان اقدام کرده است .

یعقوبی ، در پایان گفت : این کارگران ، نسبت به عملکرد مدیریت شرکت کفش گنجه به شدت معترض بوده و خواهان اجرای قانون و از سرگیری مجدد کار خود هستند .

کارگران معدن سنگرود ۱۳ ماه است حقوق نگرفته اند
این معدن تعطیل شده و با خطر انفجار روبه رو است
وزیر صنایع و معادن هم به قول خودش عمل نکرد

کارگران معدن "سنگرود" لوشان که ۱۳ ماه است حقوق نگرفته و در شرایط بد معیشتی به سر می برند ، از بی توجهی و بی تفاوتی مسوولان گله داشته ، خواستار راه اندازی دوباره معدن و دریافت حقوق معوقه خود هستند .

به گزارش خبرنگار گروه کارگری ، این کارگران که نسبت به بی تفاوتی مسوولان اعتراض داشتند ، به شرایط اسفبار خودشان و معدن سنگرود اشاره کرده و گفتند : معدن

سنگرود حدود ۱۳ ماه است در تعطیلی به سر می‌برد و در طی این مدت، به دلیل عدم تخلیه گازهای زاید و آب‌های جمع شده در تونلها، این معدن با خطر انفجار رو به رو است.

این کارگران، از تخلیه آب جمع شده در تونلهای معدن در گذشته خبر داده و گفتند: با تغییر مدیریت و قول پرداخت ۲ ماه حقوق معوقه، دستگاههای تخلیه آب معدن راه‌اندازی شد، اما به دلیل عدم تامین قطعات ماشین‌آلات تخلیه آب، این دستگاهها در داخل آب باقی مانده و در حال حاضر کارایی ندارد.

این کارگران، از تجمع گازهای قابل انفجار در تونلهای معدن خبر داده و گفتند: شیب تونلهای معدن بیش از ۱۸ درجه است و به دلیل عدم تخلیه گاز تونلها، هر لحظه امکان انفجار وجود دارد.

این کارگران، از سوء استفاده‌های مالک جدید معدن خبر داده و گفتند: "علی فتح‌اللهی" که به تازگی معدن را خریداری کرده، آغاز فعالیت معدن را به فراموشی سپرده و به خارج کردن ماشین‌آلات و استفاده شخصی از آنها می‌پردازد، یک دستگاه کامیون معدن در منطقه "خمام" شهرستان انزلی به شن کشتی مشغول و یک نپسان نیز در خدمت این کامیون است، اما شب گذشته همین مدیر و مالک جدید به معدن مراجعه کرده، اسناد و مدارک معدن را به همراه یک دستگاه خودروی پراید خارج کرده است.

این کارگران، از مکاتبات رسمی مسوولان لوشان و استان گیلان با نهادها و وزارتخانه‌ها خبر داده و گفتند: متأسفانه هیچکدام از این تعهدات به نتیجه نرسیده‌است، قول پرداخت ۲ ماه حقوق معوق، ناکارآمد ماندن و آخرین وعده وزیر صنایع و معادن که برای ساماندهی معضل این معدن خواسته است نیز، امروز به پایان رسیده، اما نتیجه‌ای نداشته‌است.

این کارگران، از نبود متولی معدن سنگرود در منطقه گیلان گلایه کرده و گفتند: هیچ مسوولی نیست که پاسخگویی ناکارآمدی مدیریت و بی‌تفاوتی نسبت به راه‌اندازی این معدن شود.

این کارگران، مسوولان را مخاطب قرار داده و گفتند: تا چه موقع قرار است وعده بدهید و عمل نکنید، در حالی که معدن سنگرود به عنوان سرمایه‌ای ملی در حال نابودی است و بیش از ۷۰۰ فرصت شغلی در حال از بین رفتن است.

اعتراض و تجمع بیش از ۴۰۰ کارگر "آبفای آبادان" برای چهارمین روز متوالی ادامه دارد
تعویق ۵ ماه حقوق، سوءمدیریت، قرارداد موقت و مطالبات گذشته از دلایل این تجمع است

اعتراض و تجمع کارگران "آبفای آبادان" به دلایل تعویق ۵ ماه حقوق، سوءمدیریت، قرارداد موقت و مطالبات گذشته، برای چهارمین روز متوالی ادامه دارد.

به گزارش خبرنگار گروه کارگری، در حالی که اعتراض و تجمع کارگران "آبفای آبادان" برای چهارمین روز متوالی ادامه دارد که هنوز هیچ اقدامی در خصوص حل مشکلات آنان انجام نگرفته‌است.

بر اساس این گزارش: ۱۵۰ کارگر قراردادی معترض آبفای آبادان که تحت پوشش شرکت پیمانکاری فعالیت می‌کنند، نسبت به تعویق ۵ ماه حقوق و عدم تمدید قراردادشان معترض بوده و خواستار حل سریع این معضلات هستند.

همچنین بیش از ۲۵۰ کارگر آبفا نیز که استخدام رسمی هستند، نسبت به سوءمدیریت و عدم دریافت مطالبات گذشته معترض هستند. این کارگران معترض اعلام داشته‌اند: تا زمانیکه به خواسته‌های آنان توجه نشود، تجمع خود را ادامه خواهند داد.

تعدیل نیرو در "ایران شعله" نیشابور، بیش از ۷۰ کارگر را بیکار کرد
بحران مالی ۱۰۰ کارگر را به ۲۷ کارگر تقلیل داد

نماینده کارگران نیشابور، گفت: در پی تعدیل نیرو در شرکت تولیدی "ایران شعله" نیشابور، بیش از ۷۰ کارگر این شرکت شغل خود را از دست دادند.

"محمد عمارلو"، در گفت‌وگو با خبرنگار گروه کارگری، افزود: این تعدیل نیرو به دلیل بحران مالی شرکت بوده که به واسطه آن، تعداد ۱۰۰ کارگر این شرکت به ۲۷ کارگر کاهش یافته است.

اعتصاب دو روزه ۳۰۰ کارگر شرکت "دی" در زابل

۳۰۰ کارگر شاغل در شرکت دی، مستقر در چاه نیمه چهارم زابل، با برگزاری اعتصابی دو روزه، خواهان دریافت حقوق معوقه سه ماه خود شدند.

"محمد گل‌بامری" از عوامل وابسته به خانه کارگر همچنین به اینها گفت: هر چند اعتصاب کارگران شرکت پایان یافت، اما مدیریت همچنان از پرداخت حقوق کارگران امتناع کرده و با بی‌توجهی به خواسته‌های کارگران، مقصر اصلی در دیرکرد حقوق کارگران را وزارت نیرو معرفی می‌کند.

وی گفت: این کارگران مسوولیت احداث پروژه چاه نیمه چهارم در استان سیستان و بلوچستان را بر عهده دارند.

چهار واحد تولیدی و صنعتی در استان کرمانشاه تعطیل شد

از ابتدای سال ۸۴ تا کنون چهار واحد تولیدی و صنعتی در استان کرمانشاه تعطیل شده و بیش از ۵۰۰ کارگر شاغل در این واحدها شغل خود را از دست دادند.

"جواد اکبری" از وابستگان به خانه کارگر همچنین گفت: شرکت نساجی غرب، قوطی‌سازی زاگرس، آرد باختر و بیمارستان مهدیه کرمانشاه از جمله واحدهای تولیدی و درمانی استان کرمانشاه در سال ۸۴ بودند که متأسفانه با وجود اعتراضات حق‌خواهانه، به تعطیلی کشانده شده‌اند.

وی گفت: متأسفانه مسوولان استانی، تا کنون تصمیم قاطعی در خصوص رفع مشکلات واحدهای بحران زده و یا تعطیل شده نگرفته‌اند و به همین دلیل صدها کارگر در استان کرمانشاه، در بلا تکلیفی به سر می‌برند.

مدیریت شرکت خدمات شهری شهرداری منطقه ۵ تهران به کارگران افغانی حقوق نمی‌دهد
۳۰ کارگر، ۴ ماه حقوق دریافت نکرده‌اند

مدیریت شرکت خدمات شهری شهرداری ناحیه ۵ منطقه ۵ تهران، بیش از چهار ماه است که به کارگران افغان خود حقوق پرداخت نکرده است.

به گزارش خبرنگار گروه کارگری، این کارگران در دو شیفت کاری از ۱۲ شب تا ۵ صبح و همچنین از ۹ صبح تا ۵ عصر کار کرده و در ازای ۱۳ ساعت کار ۱۸۰ هزار تومان حقوق دریافت می‌کنند.

بنابراین گزارش، مدیریت شرکت در بین کارگران ایرانی و افغان تبعیضی آشکار قائل شده و در همین راستا، مزایای شغلی این کارگران از جمله حق اولاد، حق مسکن و بن کارگری را پرداخت ننموده است.

گرامیداشت خاطره کارگران جانباخته خاتون آباد بر دامنه کوه آبیدر سندانج

روز جمعه ۷ بهمن ماه بیش از ۱۰۰ نفر از کارگران و طرفداران جنبش کارگری در دامنه کوه آبیدر سندانج اجتماع کردند تا یاد و خاطره کارگران جانباخته خاتون آباد را گرامی بدارند.

مراسم راس ساعت ۸ صبح با خواندن سرود انترناسیونال آغاز شد و با یک دقیقه سکوت بیاد این جانباختگان و همه جانباختگان مبارزات کارگری ادامه یافت.

سپس بیانیه‌ای توسط یکی از دست اندرکاران برپایی مراسم قرائت گردید و مراسم در ساعت ۸/۳۰ دقیقه پایان پذیرفت.

در محل مراسم پلاکاردهایی در محکومیت کشتار کارگران خاتون آباد نصب شده بود.

بر روی یکی از پلاکاردها نوشته شده بود "کشتار کارگران خاتون آباد فراموش نخواهد شد".

در جریان اعتراضات کارگران معدن مس خاتون آباد در ۴ بهمن ۲ سال قبل، ماموران امنیتی رژیم به سرکوب و کشتار کارگران معترض پرداختند که طی آن ۴ نفر از کارگران به اسامی مومنی، جاویدی، مهدوی و ریاحی جانشان را از دست دادند.

۹۰۰ کارگر عسلویه ۵ ماه است که حقوق نگرفته اند

نماینده کارگران استان بوشهر گفت: تعدادی از شرکتهای پیمانکاری منطقه اقتصادی عسلویه، به دلیل ناتوانی مالی در پرداخت حقوق کارگران خود دچار مشکل شده و موجبات نارضایتی کارگران خود را فراهم کرده‌اند.

به گزارش خبرنگار گروه کارگری ایلنا، عیسی محمد کمالی "تصریح کرد: این شرکتهای که از ۳۵ تا ۲۰۰ کارگر دارند حقوق کارکنان خود را از شهریور ماه تا به امروز پرداخت نکرده‌اند.

دبیر اجرایی خانه کارگر بوشهر تعداد این کارگران را نزدیک به ۹۰۰ نفر اعلام کرد و افزود: با وجود آنکه مسوولان استانی

به ویژه مسوولان وزارت نفت، مدیریت منطقه عسلویه، فرمانداری و شورای تامین شهرستان کنگان و بخشداري عسلویه با پیگیری های خود برای پایان بحران های کارگری تلاش کرده اند اما هنوز سریال پرداخت نکردن حقوق کارگران ادامه دارد

به ویژه مسوولان وزارت نفت، مدیریت منطقه عسلویه، فرمانداری و شورای تامین شهرستان کنگان و بخشداري عسلویه با پیگیری های خود برای پایان بحران های کارگری تلاش کرده اند اما هنوز سریال پرداخت نکردن حقوق کارگران ادامه دارد

کارگران کارخانه "قند ممسنی" فارس همچنان در بلاتکلیفی به سر میبرند

در حالیکه یک سال از تعطیلی کارخانه "قند ممسنی" در استان فارس میگذرد و قرار بود این واحد بار دیگر فعالیت خود را آغاز نماید، اما تاکنون هیچ اقدامی در این زمینه انجام نشده و کارگران واحد مذکور در بلاتکلیفی به سر میبرند.

طی ۱ سال گذشته ۱۰۰ کارگر کارخانه قند ممسنی به دنبال تعطیلی کارخانه از بیمه بیکاری استفاده میکردند و کارفرمایان وعده دادند که کارخانه را دوباره بازگشایی کنند، ولی بیمه بیکاری کارگران پایان یافته و کارخانه نیز بازگشایی نشده است.

طی این ۱ سال ۳۰ کارگر نیز به عنوان نگهدارنده در کارخانه قند ممسنی مشغول کار بودند که مطالبات معوقه آنان نیز پرداخت نشده است.

گفتنی است که مالک کارخانه قند ممسنی کارفرمای کارخانه های قند دزفول و قند یاسوج نیز میباشد که هر ۳ واحد را تعطیل کرده و خود نیز متواری میباشد.

هیچ کس پاسخگوی مشکلات کارگران شرکت "سازمایه" پاکدشت نیست

علیرغم اعتراضات ماههای گذشته کارگران شرکت "سازمایه" پاکدشت و وعده های مسئولین رژیم مبنی بر رسیدگی به مشکلات این کارگران، هیچ یک از وعده ها عملی نشده است.

۲۳۸ کارگر شرکت سازمایه پاکدشت در حالی بیکار شدند که تاکنون ۱۳ ماه حقوق و مزایای خود را دریافت نکرده و با مشکلات فراوانی روبرو هستند به صورتی که شماری از کارگران امسال حتی توان فرستادن فرزندانشان به مدرسه را هم نداشته اند.

کارگران واحد مذکور طی ماههای گذشته در مقابل نهادهای رژیم از جمله وزارت کار، وزارت صنایع و حتی دفتر احمدی نژاد هم تجمعات اعتراضی برگزار کرده اند، اما وعده های دروغین مسئولین رژیم تاکنون عملی نشده است.

گفته میشود طی ۱۳ ماه گذشته اکثر کارگران

شرکت سازمایه جهت گذران زندگی امکانات و اسباب و اثاثیه منازل خود را فروخته اند.

راهپیمایی و تجمع کارگران شرکت "لامپ الوند" در مقابل فرمانداری شهر صنعتی البرز

بح امروز دوشنبه ۱ اسفند ماه بیش از ۱۰۰ نفر از کارگران شرکت "لامپ الوند" قزوین در ن در اعتراض به عملی نشدن وعده های کارفرمایان و مسئولین رژیم مبنی بر پرداخت مطالبات معوقه خود اقدام به راهپیمایی نمودند.

کارگران شرکت لامپ الوند ابتدا در مقابل شرکت تجمع کرده و سپس با سر دادن شعار و گذشتن از چندین خیابان در مقابل فرمانداری شهر صنعتی البرز تجمع کرده و خواستار رسیدگی به مشکلاتشان شدند.

شرکت لامپ الوند از سال ۸۲ به بخش خصوصی واگذار شده و کارگران این واحد بین ۸ تا ۱۱ ماه حقوق و مزایای خود را دریافت نکرده اند.

این چندمین حرکت اعتراضی کارگران شرکت مذکور در مقابل نهادهای رژیم طی ۲ ماه گذشته میباشد.

گفتنی است که طی سالهای گذشته بیش از ۴۰۰ کارگر شرکت لامپ الوند از سوی کارفرمایان از سرکار اخراج شده اند.

کارگران "قطعات فولادی ایران" در شهر کرج خواستار پرداخت مطالباتشان هستند

خبری از شهرستان کرج حاکیست که علیرغم تجمعات اعتراضی کارگران کارخانه قطعات فولادی ایران در روزهای ۱۸ و ۲۵ بهمن ماه در مقابل این کارخانه، وعده های کارفرمایان این شرکت مبنی بر پرداخت مطالبات آنان تاکنون عملی نشده است.

۲۰۰ کارگر کارخانه قطعات فولادی ایران در شهر کرج ۶ ماه حقوق و مزایای خود را دریافت نکرده و با برگزاری تجمعات اعتراضی خواستار رسیدگی به مشکلات و پرداخت حقوق معوقه خود هستند.

آخرین خبرها حاکیست که به دنبال تهدید کارگران مبنی بر ادامه اعتراضاتشان، کارفرمایان بار دیگر وعده داده اند که طی هفته جاری حقوق و مزایای معوقه کارگران را پرداخت نمایند

بنا به دعوت اتحادیه های کارگری نروژ عصر روز ۱۵ فوریه تظاهراتی در مقابل سفارت جمهوری اسلامی در شهر "اسلو" برگزار شد.

در این تظاهرات فعالین کارگری بخش حمل و نقل نروژ ضمن سخنرانی، نسبت به دستگیری و سرکوب کارگران شرکت واحد اعتراض کردند.

"بهر روز ناصری" یکی از فعالین کارگری نیز در سخنرانی خود به سرکوب و دستگیری و صدور حکم برای کارگران سفر اشاره کرده و حمایت کارگران جهان را از کارگران ایران خواستار شد.

در پایان این تظاهرات نامه ای تهیه شد که در آن از خواستهای کارگران ایران به ویژه کارگران شرکت واحد حمایت شد که اعضای اتحادیه های کارگری نروژ قصد داشتند نامه را به سفارت جمهوری اسلامی تحویل دهند، اما مسئولین سفارت از پذیرش نامه خودداری کردند.

کانادا:

شهر "اوتاوا" کانادا همزمان با دیگر شهرهای جهان شاهد تظاهرات در حمایت از کارگران ایران با حضور فعالین کارگری ایرانی مقیم کانادا و نمایندگان اتحادیه های کارگری این کشور بود.

نمایندگان کنگره کار کانادا، اتحادیه های سراسری کارگران پست و یکی از نمایندگان حزب دموکرات کانادا و فعالین کارگری ایران از جمله شرکت کنندگان در این تظاهرات بودند.

شرکت کنندگان در این تظاهرات نیز آزادی کارگران زندانی از جمله منصور اسانلو، به رسمیت شناختن حق ایجاد تشکل و بازگرداندن کارگران اخراجی به کارهایشان را بدون قید و شرط خواستار شدند.

در این تظاهرات همچنین از اتحادیه های بین المللی خواسته شد که شوراها را از مجامع بین المللی اخراج و خانه کارگر را از مجامع بین المللی اخراج نمایند.

طریق خبرگزاری ها که کنفدراسیون بین المللی اتحادیه آزاد کارگری و همچنین فدراسیون اتحادیه های جهانی کار روز ۱۵ فوریه را روز دفاع و همبستگی با کارگران ایران بخصوص شرکت واحد اعلام کردند و فکر می کنم اعضای این سازمان ها در بیش از صد کشور اعلام حمایت خودشان را اعلام کردند و ما از همینجا از همه آنها متشکر هستیم و در همین رابطه هم ما روز شنبه بیانیه ای صادر کردیم و از تمامی این اتحادیه ها تشکر کردیم و خواستیم به همین حمایت ها ادامه دهند و ما نیازمند این حمایت ها هستیم.

تظاهرات بقیه از صفحه ۱

شرکت کنندگان در این تظاهرات با سردادن شعار و حمل پلاکارد خواستار آزادی تمامی کارگران زندانی از زندانهای رژیم اسلامی و به رسمیت شناختن حقوق کارگران ایران شدند.

آمریکا:

همزمان با دیگر کشورهای جهان فعالان ایرانی و آمریکائی جنبش کارگری روز گذشته در مقابل دفتر حفاظت منافع جمهوری اسلامی در شهر "واشنگتن" تظاهرات کرده و اقدامات ضد کارگری جمهوری اسلامی را محکوم کردند.

در این تظاهرات "هبا ال شازلی" نماینده مرکز همبستگی و یکی از فعالان باسابقه جنبش کارگری آمریکا سخنرانی نموده و روز حمایت از کارگران ایران را به عنوان یک روز باشکوه نامبرد.

اتریش:

شماری از فعالان ایرانی و اتریشی همزمان با کشورهای مختلف جهانی به حمایت از کارگران ایران برخاسته و با شرکت در تظاهرات جهانی حمایت از کارگران ایران به جمهوری اسلامی پیام دادند که کارگران ایران در مبارزه برای احقاق حقوق خود تنها نیستند. این تظاهرات در مقابل سفارت جمهوری اسلامی در وین برگزار شد.

سوئیس:

شهر برن پایتخت سوئیس نیز در روز ۱۵ فوریه شاهد تظاهرات حمایت از کارگران ایران بود.

در جریان تظاهراتی که در مقابل سفارت جمهوری اسلامی در شهر برن برگزار شد تظاهرکنندگان ضمن حمایت از کارگران ایران به ویژه کارگران شرکت واحد خواستار آزادی کارگران زندانی به خصوص "منصور اسانلو" شدند.

نروژ:

سرکوب اعتصاب کارکنان این شرکت دستگیر و زندانی شدند، در هفته های اخیر آزاد شدند. هرچند به گفته غلامرضا میرزایی عضو هیات مدیره و سخنگوی سندیکای کارکنان شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه، به هیچ یک از این افراد اجازه بازگشت به کار داده نشده است. آقای میرزایی در مصاحبه با رادیو فردا از آزادی عبدالرضا ترازوی عضو فعال سندیکای شرکت واحد و حومه خبر می دهد که در روز شانزدهم دیماه همراه با گروه دیگری از اعضای هیات مدیره سندیکای شرکت واحد دستگیر و زندانی شده بود.

غلامرضا میرزایی: آخرین اخباری که تا شنبه شب به طور موثق به دست ما رسیده، این است که غیر از اعضای هیات مدیره و حدود ده بیست نفر از اعضای فعال سندیکا، همه دوستان ما آزاد شدند و امروز هم خوشبختانه آقای عبدالرضا ترازوی از اعضای هیات مدیره سندیکا هم آزاد شدند.

مسعود ملک (رادیو فردا): این افرادی که آزاد شدند، به سر کارهایشان بازگشتند؟

غلامرضا میرزایی: متأسفانه خیر، هیچ یک از این همکاران ما که آزاد شدند، هنوز اجازه حضور بر سر کار نیافتند و به همین خاطر فردا (دوشنبه) قرار است به طور دسته جمعی ۱۵۰ الی ۲۰۰ نفر از همکاران مراجعه کنند به اداره کار شرق تهران تا انشاءالله ببینیم همکاری می کنند در این رابطه با ما یا خیر. م. م: آیا دلیلی هم عنوان کردند برای جلوگیری از بازگشت به کار این افراد؟

غلامرضا میرزایی: متأسفانه خیر، هیچ گونه صحبتی نشده با دوستان، فقط کارفرما گفته که منتظر باشید تا ما خبرتان کنیم. عملاً لفظ اخراج را به کار نبردند تا حالا و ما امیدواریم فردا اداره کار با توجه به این که تنها مرجع دعاوی بین کارگر و کارفرما وزارت کار است، به این وظیفه قانونی خودش عمل کند و شکایت های ما را بپذیرد و حکم بازگشت به کار این همکاران ما را صادر کنند.

م. م: آقای میرزایی همانطوری که مطلع هستید، در خارج از ایران سازمان ها و نهادهای بین المللی این حرکت کارکنان شرکت واحد را مرتب حمایت کردند با نامه هایی که به رئیس جمهوری نوشتند، با بیانیه هایی که صادر کردند. شما نظرتان راجع به این اقدام های بین المللی چیست و تا چه خوشبین هستید؟

غلامرضا میرزایی: بله، خوشبختانه طی این یکی دو هفته بخصوص چند روز اخیر اطلاعات خوبی را توانستیم کسب کنیم از

اخبار و گزارشات روزانه کارگری
و اخبار مهم ایران در سایت
مجله خبری ایران و جهان

آینه روز

www.ayenehrooz.kulando.de

کشتارگاه صنعتی "آفتاب تابان" اسلام آباد تعطیل شد
بیش از ۳۰ کارگر شغل خود را از دست دادند

رییس کانون شوراهای کار استان کرمانشاه، گفت: کشتارگاه صنعتی "آفتاب تابان" اسلام آباد، به دلیل بدهی مدیریت این واحد تولیدی، به تصرف یکی از بانکها در آمد و تعطیل شد که با تعطیلی این کشتارگاه، بیش از ۳۰ کارگر شغل خود را از دست دادند.

به گزارش خبرنگار گروه کارگری، "مجیداحمدی گودینی"، افزود: کارگران این کشتارگاه، چندین ماه از حقوق و مزایای گذشته خود را طلبکار بوده و برای دریافت این مطالبات و از سرگیری کار خود در کشتارگاه، به اداره کل کار و تشکلات کارگری استان مراجعه کرده اند.

وی گفت: تصرف کشتارگاه به وسیله بانک، قانونی بوده و مدیریت این واحد تولیدی، توان پرداخت بدهی هنگفت خود به این بانک را نداشته است.

اعتصاب کارکنان آب و فاضلاب خرمشهر، به دومین روز خود رسید

خبرگزاری فارس: اعتصاب کارکنان آب و فاضلاب خرمشهر که از صبح دیروز آغاز شده بود، وارد دومین روز خود شد.

به گزارش خبرگزاری فارس از خوزستان، بیش از یک صد تن از کارکنان شرکت آبفای خرمشهر در اعتراض به پرداخت نشدن به موقع حقوق و مطالبات خود از دیروز دست از کار کشیدند که این اعتصاب، به روز دوم نیز کشیده شد.

یکی از کارکنان آبفای خرمشهر در این زمینه به خبرنگار فارس گفت: متأسفانه مسئولین آب و فاضلاب خوزستان و مسئولین وزارت نیرو درک نمیکنند که ما در چه وضعیتی قرار داریم. دو ماه است که حقوق دریافت نکرده ایم. آنها مانند صدقه بگیران، ذره ذره به ما مساعده می دهند.

وی افزود: مطالبات ما نیز همچنان روی هوا است و این برای بار دوم است که در نیمه دوم سال جاری، ما دست از کار می کشیم.

کمتر از ۲۵۰ هزار تومان نه؟! به کارگران دستمزد واقعی بدهید

ماینده کارگران شهرستان طبس گفت: دستمزد کمتر از ۲۵۰ هزار تومان مشکل مالی کارگران را حل نکرده و اعلام رقمی

کمتر از این مبلغ، کارگران را همچنان زیر خط فقر نگاه می دارد.

به گزارش خبرنگار گروه کارگری ایلنا، "غلامرضا محمدی"، افزود: دولت عدالت خواه باید با تصویب دستمزد واقعی کارگران، شعار عدالت گستری خود را عملی کرده و کارگران پس از سالها محرومیت به حق و حقوق قانونی خود برسند.

وی گفت: در شهرستان طبس ۱۲ هزار کارگر مشغول به کار می باشند، که کلیه آنان از دریافت حقوق قانونی خود محروم بوده و با فقر و گرسنگی دست و پنجه نرم می کنند، به این دلیل شورایی کار باید با تشکیل هر چه سریعتر جلسات خود، به نگرانی های کارگران پایان دهد.

محمدی در پایان گفت: شورایی کار تنها با تصویب دستمزد کارگران به میزان ۲۵۰ هزار تومان می تواند تغییر

افزایش صد میلیونی گرسنگان جهان بی بی سی / دانشمندان می گویند تا سال ۲۰۱۵ شمار گرسنگان جهان ۱۰۰ میلیون نفر افزایش خواهد یافت.

این موضوع در گزارش انجمن بین المللی آمریکایی پیشرفت علوم، مطرح شده است. در این گزارش آمده است که با وجود پیشرفت در زمینه دسترسی بیشتر مردم به مواد غذایی در دهه های ۱۹۶۰ و ۱۹۷۰ این روند در بسیاری از کشورهای در حال توسعه بالعکس شده است.

تهیه کنندگان گزارش معتقدند که نیل به هدف تعیین شده سازمان ملل متحد برای کاهش شمار گرسنگان جهان تا ۵۰ درصد، تا سال ۲۰۱۵ بدون تکنولوژی های جدید و سرمایه گذاری های مالی بیشتر، امکان پذیر بنظر نمی رسد.

بنابر گزارش مورد بحث، در هر دقیقه ده کودک زیر ۷ سال در اثر سوء تغذیه تلف می شوند و با وجود وعده های جهانی، از اوایل دهه ۱۹۸۰ این روند تغییری نکرده است. پرفسور پر پینسترپ آندرسون، از دانشگاه کرنل آمریکا می گوید که بهبود وضعیت کشاورزی بسیار مهم است.

وی می افزاید: "هنگامی که شما پول در اختیار کشاورزان قرار دهید این پول صرف ایجاد کار و کاهش فقر در نقاط دیگر خواهد شد. ما در تحقیقات خود متوجه شده ایم که هر یک دلاری که صرف پژوهش های کشاورزی می شود ۶ دلار درآمد اضافی برای کشاورزان، و معادل ۱۵ دلار رشد اقتصادی اضافی، برای کل جامعه به همراه دارد. بیشتر این درآمد اضافی صرف کمک

به افراد فقیر این کشورها خواهد شد." ولی خبرهای خوشی نیز داده شده است. بنابر این گزارش در چین و ویتنام دسترسی مردم به مواد غذایی افزایش قابل ملاحظه ای یافته و شمار کسانی که غذای کافی در اختیار ندارند کاهش یافته است.

اما این موفقیت، تنها با بهبود امکانات زیربنایی و استفاده از تکنولوژی های جدید، که بسیاری از کشورهای در حال توسعه به آن دسترسی ندارند میسر شده است.

بطور مثال، بخش شرقی کنیا در سال گذشته با قحطی مواجه بود در حالی که مازاد ذرت در بخش غربی این کشور دیده می شد. ولی این ذرت اضافی به اروپا حمل می شد زیرا برای رساندن آن به مناطق قحطی زده شرق کنیا امکانات و پول وجود نداشت.

دانشمندان انجمن آمریکایی بین المللی پیشرفت علوم، که در شهر سنت لوئیز، در ایالت میسوری آمریکا جمع شده بودند اظهار داشتند که تا هنگامی که دولت های کشورهای در حال توسعه، تعهدات خود برای پایان دادن به فقر و گرسنگی را افزایش نداده اند این وضعیت ادامه خواهد داشت.

کارگران صنایع شیمیایی آئومید ساوه ۱۴ ماه است حقوق نگرفته اند

کارگران کارخانه "صنایع شیمیایی آئومید" ساوه که از آذرماه سال ۸۳ حقوق و مزایای خود را دریافت نکرده اند، طی نامه ای به خانه کارگر ساوه، در خواست مساعدت برای دریافت حقوق معوقه خود را دارند.

به گزارش خبرنگار گروه کارگری ایلنا در بخشی از نامه این کارگران آمده است: در سال ۸۳ روند عدم پرداخت مطالبات پرسنل شدت بیشتری گرفت و عیدی و پاداش سال ۸۲ و ۸۳ و حقوق های ۸۲ و ۸۳ بخصوص از آذر ۸۳ به بعد دیگر پرداخت نگردید و مرتب ایشان به ادارات مراجعه و طی نامه پراکنی های متعدد و یا مظلوم نمایی و اظهار نداشتن و مطرح کردن مشکل خود به عنوان عدم وجود نقدینگی، مرتب از بحران مالی و وام بحران دم می زد که در ستاد بحران استانداری استان مرکزی با این امر موافقت کرد و بانک مربوط تقاضای سند (هر نوع سند مالکیت) جهت تضمین و پرداخت وام نمود که ایشان اعلام کرد سندی ندارم و البته باز هم در کارخانه سفارش و تولید و فروش ادامه داشت و ما کارگران و کارکنان بدون جیره و مواجب در بدترین شرایط استثمار می شدیم.

اخبار و گزارش های مبارزات سندیکای شرکت واحد تهران و حومه

اطلاعیه ی سندیکای کارگران شرکت واحد اتوبوس رانی تهران و حومه در مورد حمایت های بین المللی کارگران جهان

با درود به کلیه ی کارگران عضو اتحادیه های کارگری جهان که در دفاع از سندیکای کارگران شرکت واحد اتوبوس رانی تهران و حومه در روز ۱۵ فوریه ۲۰۰۶ در سراسر جهان اعلام همبستگی کردند و صدای اعتراض خود علیه اقدامات ضد سندیکایی در ایران را به گوش مسوولان جمهوری اسلامی ایران رساندند.

سندیکای شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه تحقق سه خواسته اصلی خود را که عبارتند از:

۱. به رسمیت شناختن سندیکا از جانب دولت جمهوری اسلامی ایران
۲. آزادی بدون قید و شرط کلیه ی فعالان سندیکای کارگران شرکت واحد
۳. پذیرش قرارداد دسته جمعی

از مهم ترین بخش مطالبات انباشته شده ی خود می داند.

مسوولان جمهوری اسلامی ایران پس از دستگیری و بازداشت کارگران و فعالان سندیکایی، اعلام کرده اند که در صورت امضای تعهد مبنی بر عدم فعالیت سندیکایی- اتحادیه ای آزاد خواهند شد. مسوولان امنیتی اعلام کرده اند که جمهوری اسلامی علی رقم پذیرش مقاله نامه های بین المللی فعلا مصلحت نمی داند که در ایران سندیکا تشکیل شود و چنانچه کسی اقدام به فعالیت سندیکایی کند مخالف نظام جمهوری اسلامی شناخته و محاکمه خواهد شد.

علی رقم تعهدات اجباری، اعضای سندیکای کارگران شرکت واحد اتوبوس رانی تهران و حومه اقدام خود در بر پایی سندیکا و ادامه ی فعالیت سندیکایی را حق قانونی خود و منطبق با مقاله نامه های ۸۷ و ۹۸ سازمان جهانی کار و همچنین اصل ۲۶ قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران می دانند و بدین وسیله از همه ی اتحادیه های کارگری جهان طلب می کنیم در دفاع و حمایت از این حقوق، سندیکای کارگران شرکت واحد اتوبوس رانی تهران و حومه را یاری رسانند.

ما تحقق حقوق سندیکایی خود را در به رسمیت شناختن این حقوق از طریق اصلاح قانون کار جمهوری اسلامی ایران، منطبق بر

مقاله نامه های ۸۷ و ۹۸ سازمان جهانی کار می دانیم و به این وسیله از مجامع بین المللی و اتحادیه های کارگری جهان می خواهیم از دولت و وزیر کار جمهوری اسلامی ایران بخواهند نسبت به این امر اقداماتی جدی به عمل آورند.

زنده باد همبستگی همه ی کارگران جهان سندیکای کارگران شرکت واحد اتوبوس رانی تهران و حومه
۱۶/۲/۲۰۰۶ (۲۷/۱۱/۱۳۸۴)

مطبوعات ایران از انتشار خبرهای دستگیرشدگان اعتصاب و سندیکای اتوبوسرانی منع شدند

امروز: مقامات امنیتی ایران، به مطبوعات کشور دستور دادند از پوشش خبری رخدادهای مربوط به اعتصابات اتوبوسرانی، وضعیت دستگیرشدگان و سندیکای اتوبوسرانی خودداری کنند.

مدیرمسئول يك روزنامه اصلاح طلب، ضمن اعلام این خبر به سایت "امروز" گفت: فضای فعالیت رسانه‌ای روز به روز محدودتر می‌شود و خط قرمزهای متعدد و تعیین شده توسط مقامات امنیتی و قضایی، مطبوعات را از رسالت اصلی خود که بازتاب دادن رخدادهای جامعه و مطالبات شهروندان است، بازداشته است.

وی که تمایلی به انتشار نام خود نداشت، تاکید کرد: ادامه چنین روندی، باعث خواهد شد تا افکار عمومی برای کسب اطلاعات به رسانه‌های خارجی رجوع کنند و این به مصلحت کشور نیست

نامه کنفدراسیون عمومی کارگران فرانسه (س ژ ت) به سفارت رژیم در پاریس در اعتراض به سرکوب وحشیانه سندیکالیست ها در ایران

کنفدراسیون عمومی کارگران فرانسه (س ژ ت) با انتشار نامه ای خطاب به سفیر رژیم اسلامی در پاریس به سرکوب وحشیانه کارگران شرکت واحد اتوبوس رانی تهران اعتراض کرده است. متن این نامه که توسط "اتحاد بین المللی حمایت از کارگران در ایران - پاریس" ترجمه شده به شرح زیر است:

کنفدراسیون عمومی کارگران فرانسه (س ژ ت)

نامه برای سفارت جمهوری اسلامی ایران - پاریس
آقای سفیر

اجازه دهید، به نام کنفدراسیون عمومی کارگران (س ژ ت)، به طور جدی بر علیه سرکوبی که به نحو بی رحمانه ای وحشیانه بوده و قربانی سندیکالیست ها در کشور شما اعتراض کنم.

نه تنها چند صد تن از اعتصابیون بازداشت شده اند بلکه به منزل آنها حمله شده و همسران و فرزندان آنها از خانه شان بیرون کشیده شده و به گروگان گرفته شدند.

این سرکوب بخصوص از آن جهت غیر قابل پذیرش است که این کارگران برای افزایش حقوق، حق ایجاد تشکل و آزادی همکاران زندانی شان شده اند.

کنفدراسیون عمومی کارگران به تمام نیروهای دمکراتیک و پیشرو می پیوندند تا از مقامات ایرانی تقاضا کند فعالان سندیکا را آزاد ساخته و حق رسمی تشکیل سندیکا را به رسمیت بشناسد.

اگر ایران تعهدات بین المللی خود را به رسمیت نشناسد، ما اقدامات قانونی لازم را آغاز می کنیم تا دولت شما در نهادهای بین المللی بخصوص در سازمان جهانی کار مورد محکومیت قرار گیرد.

آقای سفیر از شما تقاضا می کنیم تقاضاهای ما را به دولت متبوع خود ارائه دهید.

با احترامات فائقه
برنارد تیبو

دبیر اول کنفدراسیون عمومی کارگران
پاریس ۱۳ فوریه ۲۰۰۶

سندیکای کارگران شرکت واحد خواستار قرار داد جمعی، به رسمیت شناختن سندیکا و آزادی کارگران زندانی شد

به گزارش رادیو فردا سندیکای کارگران شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه با انتشار بیانیه ای خواستار تحقق سه خواسته شد: این خواسته ها عبارتند از به رسمیت شناختن سندیکا از جانب جمهوری اسلامی، آزادی بدون قید و شرط کلیه فعالان سندیکا و پذیرش قرارداد دسته جمعی. غلامرضا میرزایی سخنگوی سندیکا در مصاحبه با رادیو فردا می گوید: قاضی پرونده روز شنبه وعده داد طی این هفته تمام کارگران به سر

**تعدادی دیگر از اعضای هیئت مدیره
سندیکای شرکت واحد آزاد شدند**

بنا به گزارشی از تهران، امروز شماری از اعضای هیئت مدیره سندیکای شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه به قید ضمانت و وثیقه تا تعیین تکلیف نهائی از زندان آزاد شدند. اسامی آزادشدگان عبارتند از محمد نعمانی پور، حسن کریمی، سعید ترابیان، ناصر غلامی، حسن محمدی، عطا باباخانی، حسین شهبواری، داود رضوی و محمود هژبری. دیروز، دوشنبه نیز علی ترازوی عضو دیگر هیئت مدیره سندیکای شرکت واحد از زندان آزاد شده بود.

بنا به این گزارش، در زندان به اعضای هیئت مدیره گفته شده که رژیم به هیچ وجه حاضر نخواهد شد با آزادی سندیکا موافقت کند و از آنها خواسته شده که با رادیوها مصاحبه نکنند. شماری از اعضای هیئت مدیره، منصور اسالو، منصور حیات غیبی، ابراهیم مددی، یوسف مرادی، یعقوب سلیمی، علی ذات حسین، یوسف مرادی، محمدابراهیم نوروزی کوهری و شماری دیگر از فعالان سندیکا هنوز در زندان بسر می برند.

کانون زندانیان سیاسی ایران (در تبعید)، آزادی اعضای هیئت مدیره، فعالان و اعضای سندیکای کارگران شرکت واحد را به خانواده های آنها، همه ی کارگران و تمامی زحمتکشان رنج کشیده و تحت ستم ایران تیریک می گوید.

کانون زندانیان سیاسی ایران (در تبعید)
۱۵ بهمن ۱۳۸۴ برابر با ۱۵ فوریه ۲۰۰۶

**گزارش اکیسون ۱۵ فوریه ۲۰۰۶ در
مقابل کنسولگری رژیم جمهوری اسلامی
در هامبورگ**

کمیته همبستگی با کارگران ایران - هامبورگ و شورای هماهنگی ایرانیان هامبورگ در حمایت از فراخوان کنفدراسیون بین المللی اتحادیه های آزاد کارگری، که روز ۱۵ فوریه را روز همبستگی با کارگران شرکت واحد اتوبوس رانی تهران و حومه اعلام کرده بود، طی فراخوانی عمومی، دعوت به تظاهرات نمود که در این رابطه از ساعت ۱۳،۰۰ اکیسون با شکوهی با حضور بیش از ۱۲۰ نفر از نیروهای مترقی، کمونیست و چپ هامبورگ و رفقای از هانوفر و برمن در مقابل کنسولگری رژیم ضد کارگری

سازد. کار و زندگی کارگران به گروگان گرفته شده و فقر و فلاکت بی حد و حصری به همه تحمیل شده است و اهمیت مبارزه شما در این شرایط بغایت سخت درست در همین نکته نهفته است. ما به شما اطمینان میدهم که مردم و کارگران در این منطقه، از صمیم قلب از شما حمایت میکنند. تبلیغات وسیعی که در طی هفته گذشته حول مبارزات شما، بصورت شفاهی و کتبی (پخش اطلاعیه) و بویژه در پی اعلام حمایت میلیونی کارگران جهان، در میان کارگران و مردم زحمتکش منطقه صورت گرفت، گواه بارز این ادعای ماست. ما را در کنارتان بدانید و مطمئن باشید، تا همینجا پیروزی واقعی با شما بوده و از آن شما خواهد بود.

کارگرانی که در سر کار و در نهارخوری ها، مجتمع ها و در جمع خانواده هایشان از مبارزه و مقاومت شما در خیابان ها و زندان اوین صحبت کردند، خواستهای شما را خواستهای همه کارگران و مردم قلمداد میکردند، راننده جوان تاکسی که در سطح شهر با همه مسافری در باره اهمیت و لزوم حمایت از شما، مبارزه شما را به گوش صد ها نفر میرساند و از مردم میخواهد که میبایستی از شما حمایت مادی و معنوی بشود، همه و همه اینها نشانه تاثیرات فوق العاده زیادی است که مبارزات شما بر حرکت کارگران و مردم ایران گذاشته است.

اعلام حمایت جهانی گسترده کارگران جهان در روز ۲۶ بهمن (۱۵ فوریه) نشانگر عظمت کاری است که شما شروع کردید و ادامه دهید و بیانگر پوچی حرکت مذبحخانه رژیم در سرکوب مبارزات برحق شماست.

مبارزه تان را ادامه دهید. رسیدن به خواستههایتان حق مسلم شماست و ما را دهها قدم به جلو میاندازد.

دستتان را بگرمی میفشاریم. ما نیز بمانند همه کارگران جهان و در اعتراض به جمهوری اسلامی در کنار شما هستیم.

همه کارگران زندانی و منصور اسانلو آزاد باید گردد.

همه خواستهای بحق کارگران باید متحقق شود.

زنده باد اتحاد طبقاتی کارگران جهان

کارهایشان بازگردند و هشت نفری که در زندان باقی مانده اند آزاد شوند و همچنین قرار منع تعقیب ما هم صادر شد. آقای میرزایی می گوید: سندیکا به عنوان یک نهاد مدنی و تشکل صنفی در وزارت کار به ثبت رسیده است و هیچ خبری از سوی وزرات کار مبنی بر غیرقانونی بودن سندیکا اعلام نشده است و سندیکا به تلاش برای احقاق خواسته های اعضا ادامه می دهد. قاضی پرونده کارگران گفتند تصمیم گرفته شده که طی این هفته تمام کارگران به سر کارهایشان بازگردند

**اعلام همبستگی گروههایی از کارگران
مجتمع های پتروشیمی بندر جنوب کشور
و رانندگان و تاکسی داران ماهشهر با
مبارزات کارگران شرکت واحد**

کمیته اقدام کارگری:
از: جمع هائی از کارگران شاغل در مجتمع های

- پتروشیمی بندر امام - پتروشیمی رازی -
پتروشیمی فجر - پتروشیمی فن آوران

- پتروشیمی غدیر - پتروشیمی فارابی و
جمعی از رانندگان و تاکسی داران ماهشهر

به: کارگران مبارز شرکت واحد اتوبوسرانی
تهران و حومه

با سلام و درود به همه شما کارگران مبارز
و خستگی ناپذیر

بدینوسیله ما جمع هائی از کارگران مجتمع های پتروشیمی فوق و رانندگان تاکسی، حمایت خود را از مبارزات برحق شما اعلام میداریم. مبارزه شما برای آزادی همزمانان، برای حق آزادی تشکل کارگری، برای عقد قراردادهای دسته جمعی، برای افزایش حقوق و دستمزد به حداقل ۵۰۰۰۰۰ تومان، برای انحلال شوراهای اسلامی و پرداخت حقوق دوران اعتصاب و بازگشت بکار کارگران زندانی و اخراجی، خواست همه کارگران ایران است. و به همین دلایل روشن و بدون شک باید مورد حمایت وسیع و همه جانبه کارگران سراسر ایران واقع شود. همانطور که خود بهتر میدانید فضای شدت پلیسی و سرکوبی که همچنان بر جامعه حاکم است، امکان ابراز وجود صدها هزار نفره و حتی هزاران نفر را برای این حمایت میسر نمی

و ضد بشری جمهوری اسلامی ایران در هامبورگ برگزار شد.

در حین اکیسون، شعارهایی در حمایت از کارگران ایران و سرنگونی رژیم جمهوری اسلامی با فریاد های رسا سر داده شد، شعارهایی مانند

- مرگ بر جمهوری اسلامی - تشکل مستقل حق کارگران است - کارگر زندانی آزاد باید گردد - سندیکای کارگری ایجاد باید گردد - جنگ امپریالیستی محکوم است، محکوم است - با سرنگونی جمهوری اسلامی، کارگران آزادند، آزادند.

در طول تظاهرات، کانال یک تلویزیون هامبورگ، اکیسون را پوشش خبری داده و با رفیق نصرت تیمورزاده نماینده کمیته همبستگی با کارگران ایران مصاحبه نمودند که در این مصاحبه ماهیت ضد کارگری و ضد بشری رژیم جمهوری اسلامی ایران افشاء شده و دستگیری بیش از ۱۲۰۰ نفر از کارگران شرکت واحد و خانواده های آنان به اطلاع همگان رسانده شد و از خواسته های بر حق کارگران شرکت واحد مبنی بر

۱ - آزادی منصور اسانلو
۲ - آزادی کلیه کارگران و اعضای خانواده های دستگیر شدگان
۳ - به رسمیت شناخته شدن سندیکای مستقل شرکت واحد

۴ - انعقاد پیمان دسته جمعی حمایت به عمل آمد، این تظاهرات در سه نوبت مختلف از کانال یک تلویزیون هامبورگ پخش گردید.

در عین حال اطلاعیه مطبوعاتی کمیته همبستگی با کارگران ایران در اختیار رسانه های گروهی نیز قرار گرفت. از این اکیسون جریانات سیاسی و تشکل های کارگری زیل حمایت به عمل آوردند.

- ۱ - اتحادیه خدمات هامبورگ
 - ۲ - جنبش دوشنبه ها - هامبورگ
 - ۳ - اتحادیه فلز کاران
 - ۴ - گروه چپ اتحادیه کارگری هامبورگ
 - ۵ - حزب کمونیست ایران
 - ۶ - حزب کمونیست کارگری ایران
 - ۷ - حزب کمونیست کارگری ایران (حکمتیست)
- کمیته همبستگی با کارگران ایران - هامبورگ
شورای هماهنگی ایرانیان هامبورگ
۱۵ فوریه ۲۰۰۶ برابر با ۲۶ بهمن ۱۳۸۴

آخرین وضعیت کارگران شرکت واحد اتوبوس رانی تهران از زبان سخنگوی سندیکا

غلامرضا میرزانی عضو هیئت مدیره و سخنگوی سندیکای کارگران شرکت واحد اتوبوس رانی تهران در گفتگو با رادیو فردا آخرین وضعیت کارگران این شرکت را تشریح نمود.

میرزانی در خصوص کارگران زندانی گفت: در حال حاضر فقط ۵ نفر از اعضای هیئت مدیره و ۳ نفر از فعالان سندیکائی در زندان هستند و دیگر کارگران دستگیر شده آزاد شده اند.

وی در خصوص وضعیت کارگران آزاد شده گفت: متأسفانه تاکنون هیچ یک از کارگرانی که از زندان آزاد شده اند بر سر کارهایشان بازگردانده نشده اند، اما طبق شنیده ها مسئولین وعده داده اند که طی یک هفته تا ۱۰ روز آینده آنان را بر سر کار باز خواهند گرداند.

سخنگوی سندیکای کارگران شرکت واحد در پایان این مصاحبه گفت: من روز شنبه ۲۹ بهمن ماه به دادگاه انقلاب خواهم رفت و داوطلبانه خود را معرفی می کنم تا به این صورت حسن نیت خود را اثبات کرده و همچنین در خصوص اینکه برخی ها تلاش نمودند تا خواستهای ما را سیاسی جلوه دهند، نشان دهم که خواستهای ما صنفی و تنها برای احقاق حقوقمان بوده است.

آزادی کارگران دستگیر شده به خصوص "منصور اسانلو" رئیس هیئت مدیره سندیکا، بازگشت به کار کارگران اخراجی، به رسمیت شناختن حق ایجاد تشکل مستقل سندیکائی و انعقاد قرارداد دسته جمعی خواستهای کارگران شرکت واحد هستند که تا کنون بارها بر این خواستها تأکید شده است.

اتحاد کمیته های کارگری: رانندگان شرکت واحد را آزاد کنیم

حدود سه هفته است که تعرض وحشیانه ای به رانندگان شرکت واحد که برای ابتدایی ترین مطالبات (آزادی ریس هیئت مدیره سندیکا یکان، حق داشتن سندیکای آزاد، و افزایش دستمزد) اعتصاب کردند، انجام گرفته است که حدود هزار نفر آنها بازداشت شدند و صد و هفتاد نفر هنوز در بند نگاه داشته شده اند.

مسئله انرژی هسته ای و ماه محرم، نگذاشته تا صدای این کارگران و خبر دستگیریشان در جامعه منعکس گردد. اما خانواده کارگران

در بند بیکار نشستند و با تجمع ۳۰۰ نفره خود در مقابل دادستانی خواستار آزادی عزیزانشان شد. فعالین جنبش کارگری دیگر کشور ها، نیز تجمعاتی را در مقابل سفارت خانه های جمهوری اسلامی تدارک دیده اند.

ما کارگران در ایران و دانشجویان نیز باید با همبستگی و اتحاد حرکتی را شکل دهیم تا هر چه بیشتر رژیم سرمایه داری را وادار به عقب نشینی و در نهایت آزادی عزیزانمان نماییم. در این شرایط که تعرض وسیعی به جنبش کارگری و بطور مشخص رانندگان شرکت واحد صورت گرفته است، تشکلات کارگری داخل کشور اگر در عمل پای بند شعار های ضد فرقه گرا یا نه شان هستند و مخالف تشنت می باشند، تن به همکاری و اتحاد برای اقدامی مشترک در اعتراض به ادامه با زداشت رانندگان، بدهند.

در این شرایط مبارزه طبقاتی نیاز به اتحاد عمل ما دارد و باید بیژ یریم که هیچ کدام از ما به تنهایی در رابطه با ادامه بازداشتها قادر به ایجاد حرکت اجتماعی نیستیم، پس از رفقای متشکل در کمیته های هماهنگی برای ایجاد تشکل کارگری، پیگیری برای ایجاد تشکلهای کارگری، انجمن فرهنگی کارگری، دانشجویان هوادار جنبش کارگری و ما، انتظار می رود تا اقدام مشترکی را برای آزادی رانندگان شرکت واحد انجام دهیم.

۸۴ / ۱۱ / ۲۴

"اتحاد کمیته های کارگری"

بیانیه

فعالین اتحاد چپ کارگری ایران

خطاب به نیروهای ضدامپریالیست، ضد جنگ و فعالین جنبش کارگری همه ی کشورهای جهان!

همانگونه که مطلع هستید؛ کنفدراسیون بین المللی اتحادیه های آزادکارگری و فدراسیون اتحادیه های جهان، ۱۵ فوریه را روزحمایت ازکارگران ایران و شرکت واحد تهران و حومه اعلام کرده اند، اما مصادف شدن این فراخوان با کوششهای اخیر ایالات متحده و کشورهای اروپای غربی پیرامون پرونده هسته ای ایران و تاریخچه شکل گیری این یا آن تشکل فراخوان دهنده باعث شده فعالان جنبش ضد جنگ - جنبش ضد سرمایه داری و جنبش کارگری با شک و تردید به فراخوان این روز جهانی برخورد نمایند.

اگرچه این شک و تردید برای ما فعالان ضدامپریالیست و ضد جنگ - مدافعان جنبش

از همین رو مبارزه متحد و همبسته داخلی و بین المللی برای آزادی فوری کارگران مبارز زندانی ایران و حمایت قاطع از خواستهای فوری کارگران شرکت واحد از اهمیت بسیار بالایی برخوردار است. البته که کنفدراسیون بین المللی تنها به انتشار یک بیانیه و تعیین یک تاریخ بسنده کرده است که در آکسیون سراسری روز ۱۵ فوریه اتحادیه های عضو می توانند در آن شرکت کنند.

اینکه اتحادیه های عضو کنفدراسیون و دیگر اتحادیه های کارگری بنا به مصالح و منافع و گرایش خود چه نوع از حمایت و همبستگی را با کارگران دیگر کشورها ابراز می دارند و رهبران آنان تا کدام حد و مرز به بسیج افکار عمومی و کشاندن کارگران عضو اتحادیه در روز اعلام شده اقدام می نمایند را تجربه روز ۱۵ فوریه به اثبات می رساند. اما آنچه بی تردید روشن است امروزه خواستها و مطالبات طبقه کارگر ایران و بویژه خواستهای کارگران شرکت واحد در سطح افکار عمومی بین المللی بازتاب یافته و مورد حمایت معنوی بسیار قرار گرفته و فعالین چپ کارگری را از کشورهای مختلف در برابر این پرسش قرار داده است که در فضای جنجالی جنگ افروزان کنونی چگونه می توان هرگونه تجمع در برابر جاسوسخانه های رژیم یا تجمع در برابر دفاتر وزارت کشور محل زندگی ایرانیان تبعیدی را به اعتراضی توانمند علیه سیاستهای جنگ افروزان سرمایه جهانی در اروپا - آمریکا و استرالیا و در دفاع از مبارزات کارگران و زحمتمکشان ایران تبدیل کنیم.

از همین رو ضروری است تمامی نیروهایی که صدای کارگران ایران را شنیده اند و خود را متحد واقعی آن می شمارند بیش از گذشته به آگاهی و شناخت خود از مبارزات درون جامعه ایران بر علیه رژیم سرکوبگر و ضد کارگری جمهوری اسلامی ایران بیاورند و در فعالیت های کشوری و منطقه ای خود صدای مبارزه کارگران و زحمتمکشان ایران را بیش از پیش بازتاب نمایند.

از این روست که اعلام می داریم: اعمال سیاستهای دولتهای امپریالیستی، از طریق شورای امنیت، مبنی بر سیاست تحریم اقتصادی رژیم اسلامی را چون دوران هشت ساله جنگ ارتجاعی عراق و ایران، در این شرایط تقویت نموده و بخش دولتی و خصوصی سرمایه داری ایران را، در به محرومیت کشاندن و چپاول کارگران و همه مزدحقوق بگیران کشور، تنها هارتر می نماید؛ بلکه به رژیم کنونی یک بار دیگر فرصت می دهد تا به بهانه ی مقابله با دشمنان خارجی،

است: "ایران طی پنج سال آینده با شدیدترین فشار اشتغال زایی مواجه می شود، و با توجه به ترکیب جمعیتی ایران، نرخ بیکاری در آن به بالاترین سطح خود می رسد" (روزنامه دنیای اقتصاد، پنجشنبه ۵ آبان ۸۴ برابر ۲۷ اکتبر ۲۰۰۵) در همین زمینه خبرگزاری رسمی رژیم اعلام میدارد: بانک جهانی تازه ترین برآورد خود را از نرخ بیکاری در کشورهای خاورمیانه اعلام کرده است، و بر پایه این گزارش آمده است: "از آنجا که میانگین سنی جمعیت ایران هم اکنون زیر ۱۲ سال است، طی پنج سال آینده ایران با شدیدترین فشار برای اشتغال زایی مواجه خواهد شد. در حال حاضر، نرخ بیکاری در ایران، ۱۳/۸ درصد است، اما پیش بینی می شود که رقم بیکاری تا سال ۲۰۱۰ به بالاترین سطح خود، حدود ۲۳ درصد خواهد رسید که بالاترین میزان بیکاری طی چندین سال اخیر خواهد بود" (خبرگزاری مهر، اکتبر ۲۰۰۵)

وضعیت عمومی جامعه ایران بزبان آمار غیر رسمی، بمراتب اسفبارتر از این چیزی است که در روزنامه های رسمی منعکس است. بعلاوه در دوره اخیر با روی کار آمدن محمود احمدی نژاد، دستگاه دولت با بحران جدی و بی اعتمادی درونی همه جانبه روبرو است. پاکسازی های وسیع در ادارات و نهادهای گوناگون از جمله دانشگاهها، وزارتخانه ها، مدیران ارشد بانک ها، حتی جابجایی شماری از سفراء، تنش های همه جانبه ای در درون حاکمیت بوجود آورده است و این همه بی ثباتی را در همه ارکان نظام بنمایش می گذارد.

بر بستر چنین شرایط سیاسی - اقتصادی بود که روز ۲۲ ژانویه قریب ۱۲۰۰ نفر از اعضا ی سندیکای شرکت واحد که ماهها است درگیر مبارزه برای ایجاد تشکل خود هستند، به جرم شرکت در اعتصاب دستگیر شدند و بسیاری از آنها همچنان در اوین زندانی هستند - شمار کمی از کارگران زندانی که بعد از بازجوئیها و تهدید های جانی، در ازای وثیقه های سنگین موقتا آزاد گردیده اند، اجازه بازگشت بر سر کار های خود را نیافته اند و خود و خانواده شان بشدت در معرض فشار مالی و تنگناهای معیشتی قرار گرفته اند. این وضعیت مشقت بار در حالی است که اعتصاب کارگران واحد، در اثر توطئه ی مشترک خانه ی کارگر، شوراهای اسلامی کار و مدیریت شرکت واحد و پشتیبانی شدید امنیتی دستگاه قضائی و سازمان امنیت ایران با شکست مواجه گردید؛ و اکثر نمایندگان و رهبران سندیکا به همراه دیگر کارگران اعتصابی در زندان بصری برند.

کارگری ایران قابل درک است اما بعنوان بخشی از نیروهای ضد نظام سرمایه داری و ضد جنگ که با هرگونه تحریم اقتصادی یا حمله نظامی به ایران شدیداً مخالفیم - لازم میدانیم نکاتی را در مورد کشورمان یادآور گردیم:

سیاست های اقتصادی حاکمیت نظام اسلامی ایران در طول بیش از دو دهه حکومت، همه در راستای تامین منافع سرمایه داری جهانی بکار گرفته شده است. این سیاست ها طی دوره های ۸ ساله، با عناوین پرطمطراقی چون "دوران سازندگی" دوران "اصلاح طلبی" ... برنامه های سیاسی - اقتصادی مشابهی را در مسیر اقتصاد نئولیبرال - پیرو برنامه صندوق بین المللی پول، بانک جهانی و سازمان تجارت جهانی، در چهار چوب نظامی عمیقاً فاسد و چپاول گر پیش برده اند.

بعد از پشت سر نهاده شدن دوره هشت ساله حکومت خاتمی و شکست ادعای اصلاح طلبی، اما بحران همه جانبه تری بر حیات اقتصادی - اجتماعی - فرهنگی - سیاسی سراسر جامعه ایران، مستولی گشته است، نه تنها مشکلات معیشتی مردم کاهش نیافته است؛ نه تنها محدود خواستهای سیاسی بشدت سرکوب شده است، بلکه بحران در عمق جامعه هر روز عمیق تر می گردد و بیکاری فزاینده، فساد اداری، تعطیلی واحدهای کارگری، فقر، فحشا، افزایش کودکان خیابانی کار، کارتون خواب ها، اعتیاد و خود فروشی دختران طبقات محروم جامعه، ناهنجاری های اجتماعی را به سطح فاجعه باری کشانده است. جمهوری اسلامی اما در مقابل حرکات اعتراضی، راهی جز سرکوب خشن، دستگیری، زندان، صدور احکام طولانی مدت و اعدام و ترور نمی شناسد. درست از اینجاست که تشنج آفرینی در عرصه سیاست خارجی، سرپوشی برای سرکوب های داخلی و لاپوشانی نسبت به اعتصابات و اعتراضات مطالباتی کارگران و زحمتمکشان سراسر ایران تلقی می گردد.

آمار اعتراضات کارگران ایران در سه ماه آخر سال ۲۰۰۵ به بیش از ۲۰۰۰ مورد گزارش شده است. این اعتراضات عمدتاً در برابر عدم تامین اجتماعی کارگران، بیکار سازی ها، قراردادهای موقت، تعطیلی کارخانه ها و عدم دریافت حقوق و دستمزدها و غیره بوده است. به این همه باید عدم برخورداری کارگران از حق تشکل مستقل، ممنوعیت اعتصاب و تجمعات کارگری را هم اضافه نمود.

بر اساس گزارش یکی از روزنامه های داخل کشور، بانک جهانی پیش بینی کرده

هرصدای مخالفی را از درون جامعه درنطفه خفه سازد.

ما فعالان جنبش ضد جنگ، جنبش ضد سرمایه داری، جنبش کارگری ایران برای نظریه که؛ دفاع از منافع کارگران و زحمتکشان ایران بامنافع هم سرنوشتان و هم طبقه ای

هایشان در افغانستان و عراق و همه کشور های پیرامونی گره خورده است و هرگونه پشتیبانی و همبستگی جهانی با کارگران ایران بدون محکوم شناختن سیاستهای امپریالیستی و سلطه طلبی سرمایه جهانی و کشورگشایی های آنان و افشای سیاستهای تشنج آمیز دولت ایران که کشورمان را به لبه پرتگاه جنگ

و نیستی کشانده میسر نیست - ماضمن همکاری و استقبال از همبستگی و پشتیبانی های بین المللی مجامع کارگری و اتحادیه ها از طبقه کارگرایران، هر نوع سیاست جنگ افروزی و تحریم اقتصادی در سطح منطقه را دخالت در عرصه حیات جامعه مان شناخته و ضمن محکوم کردن امپریالیسم جنگ طلب، در روز ۱۵ فوریه ۲۰۰۶ و هر روز دیگر که اعتراضی هست، فریاد بر خواهیم آورد:

ما از مبارزات کارگران سندیکای شرکت واحد و استقلال عمل آنان دفاع می کنیم و آزادی بی قید و شرط منصوراسانلو و همه دستگیر شده گان را خواستاریم . ماطر فدار مبارزه طبقاتی کارگران و زحمتکشانییم ، بر علیه جنگ و بر علیه غارتگری جهانی سرمایه؛ مبارزه می کنیم و برای ساختن جهان دیگر عضو جنبش بین المللی دگر سازی انقلابی هستیم .

زنده باد تشکل مستقل کارگری در ایران پیروز باد مبارزه ی کارگران زندانی در ایران زنده باد همبستگی بین المللی کارگران اتحاد چپ کارگری ایران ۱۲ فوریه ۲۰۰۶

وصیت نامه آقای شهسواری عضو هیئت مدیره سندیکای شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه

وصیت نامه آقای شهسواری عضو هیئت مدیره سندیکای شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه

سایت آشوب : اینجانب حسین شهسواری از اعضای هیئت مؤسس سندیکای شرکت واحد بدین وسیله اعلام میدارد که در کمال صحت و سلامت این سطور را رقم میزند اصل مطلب این است که جنبش سندیکایی

در ایران پس از سی سال در ایران دوباره سر بر آورده که خوشبختانه ما از پیشاهنگهای آن بوده ایم . چه در سال ۸۲ که با هیئت مؤسسان کارگری کار می کردیم و چه زمانیکه هیئت مؤسس و احیاء سندیکای شرکت واحد را در اوایل سال ۸۳ بنیان گذاشتیم و ۷ نفر بیشتر نبودیم اما اکنون تمام شرکت واحد و بیش از ۱۵ هزار نفر را سندیکای ما در بر میگیرد . پدر من از اعضای فعالین سندیکا

ی خبازان در سالهای ۴۰ تا ۵۰ بود و این برای من که افتخاری بود به ویژه اینکه پدرم از فعالین و هیئت مدیره سندیکای خبازان در سالهای ۴۰ تا ۵۰ بود . این برای من در عین حال که افتخاری بود ایجاد مسئولیت بیشتری میکرد به هر رو ما این وظیفه را به دوش داشتیم که در پس از امضاء مقابله نامه های ۹۸ و ۸۷ توسط وزیر وقت کار جمهوری اسلامی در سال ۸۰ به دنبال

ایجاد سندیکا فعال شدیم و این هدف را دنبال کردیم . هر چند جمهوری اسلامی بعد از امضاء این مقابله نامه ها با توجه به سکون و سکوتی که در جامعه کارگری بود پس از امضاء این مقابله نامه ها بدنبال سندیکایی خود ساخته و سندیکایی حکومتی و فرمایشی بود ولی به ناچار و به ناگهان ما ، همچون گلی از میان شکفتیم و به در آمدیم که اینها در معادلات اینها نمی گنجید و تمام مشکلاتی که اینها دارند همین هست چرا که خصلت کار سندیکایی خصلت و ویژگی کار سندیکایی و فعالیت سندیکایی خواستن و طالب بودن خود کارگران است یعنی کارگران باید بخواهند که سندیکا داشته باشند و ایجاد مجمع عمومی کنند و هیئت مدیره خود را انتخاب کنند و سندیکا ایجاد کنند سندیکا برای همین است که خیلی برای آنها خطر ناک است چون تنها چیزی است که اجازه مهلت و دستور از

۱- برسمیت شناختن حق تشکل مستقل کارگران در ایران
۲- آزاد کردن منصوراسانلو و کلیه کارگران دستگیر شده سندیکای شرکت واحد
۳- پذیرش حق داشتن سندیکا از طرف مدیریت شرکت واحد
۴- برسمیت شناختن حق قرارداد دسته جمعی
۵- پرداخت دستمزدهای عقب افتاده کلیه کارگران و اعضاء سندیکا

کنفدراسیون بین المللی اتحادیه های آزاد کارگری از تمامی اتحادیه ها در سطح جهان درخواست کرده است که ضمن ارائه گزارش کامل اقدامات خود در این مورد، در هر کجای جهان که هستند اخبار اقدامات خود همراه با عکس و چگونگی پیشبرد این حرکت را با ای میل جهت انعکاس در سایت این کنفدراسیون ارسال دارند.

هیچ کجا نمی گیردم در خود مقابله نامه های بنیادین کار در مقابله ۸۷ داریم که کارگران میتوانند بدون کسب هیچگونه اجازه از هرگونه مقامات دولتی به تأسیس سندیکای خود مبادرت کنند به رو من يك ایرانی هستم يك مسلمان شیعه هستم و با اعتقاداتی که دارم و در ایام ماه محرم و با یاد حرمت احترام امام حسین و یارانش این را مینویسم شاید بعنوان وصیتی باشد و به هر رو ما افتخار برای خود میدانیم که در این کار سندیکایی فعالیت سندیکایی بودیم و این اعتصابات که صورت گرفت ناشی از آن ویژگی دمکراسی سندیکایی است و انتخاباتی که در سندیکا صورت گرفت و اعضای هیئت مدیره با اکثریت آرا به این اعتصابات رأی دادند پس ما هم باید به آن گردن مینهادیم به همین خاطر هیچگونه خطا و اشتباهی در این مورد نشده چرا که این اعتصابات در واقع ناشی از فوران مطالبات و مشکلات کارگران شرکت واحد در سیستم استثماری کار و سرمایه در این کشور است به هر رو ما در این حال که هیچگونه مخالفت و دشمنی با نظام جمهوری اسلامی و مسائل سیاسی نداریم و نظاممان را فعلاً تحمل میکنیم فعلاً با آن دشمنی نداریم کار سیاسی اصلاً نداریم و اگر اعتقادی داریم اعتقادات شخصی هست بهر رو در راه این سندیکا تا پای جان ایستاده ایم بخصوص برای آزادی آقای اسانلو در مورد آقای اسانلو، آقای اسانلو حدود ۳۰ سال در شرکت واحد بوده است کسی است که از نظر اخلاقی از نظر انسانی همیشه دنبال مسائل روشنفکری دنبال مسائل کارگری بوده است، ایشان هم پدرشان جزء هیئت مدیره سندیکای شرکت نفت بوده است ما دو نفر کارمندی هستیم که سندیکایی هستیم که از ۲۶ هفت سالگی در سندیکا بزرگ شده است من به آقای اسانلو اعلام کنم که هرگونه راه و روشی که آقای اسانلو داشته باشد من به دنبال آن هستم و من شریک جرم او اگر آنها آنرا جرم میدانند شریک تمام کارهای او هستم و در کنار او خواهم بود و آقای اسانلو را به او اتهام سیاسی می چسبانند در صورتی که آقای اسانلو يك دو سه ماه به خارج از کشور رفته بود و پارسال تابستان برگشت اگر او مورد سیاسی داشت پس چرا ایشان را در همان فرودگاه دستگیر نکردند اگر آقای اسانلو مورد سیاسی داشت چرا ماه گذشته سال گذشته شش ماه گذشته چرا پس از اینکه سندیکای شرکت واحد پا گرفت و جان گرفت و ۱۰ منطقه شرکت واحد متحد شدند و ما برای اولین بار، ببینید کانون نویسندگان ایران با آن سابقه دیرینه اش در جمهوری اسلامی نتوانست مجمع عمومی برقرار کند بعد از ۳۰ سال هنوز ولی ما برای اولین بار

مجمع عمومی گذاشتیم و این کار بزرگی بود در جامعه ای که جامعه شورایی نیست جامعه بسته ایست دیگر و مفاهیم سندیکایی را مثلاً اینها بصورت فرمالیستی بصورت ظاهری میپذیرفتند به هر رو آقای اسانلو در واقع پیشتاز و رهبر ماست واقعاً من خودم را یکی از شاگردان ایشان میدانم و انشاءالله که لیاقت طرفداری و پشتیبانی از او را داشته باشم و در عمل بتوانم دنباله رو ایشان باشم جنبش سندیکایی اگر در کشور ما حل بشود خیلی مشکلات حل خواهد شد ولی این حاکمان و تند روان حاکمان نمی فهمند و با منافعشان اجازه نمی دهد اما خانه کارگر و شوراهای و خیلی از وابستگان به آنها در وزارت کار در بیمه ها تمام حلقه هایی بودند که هم وصل بودند و با هم از يك جا میخورند و کارگران ما اکثراً فاقد بیمه تأمین اجتماعی هستند و اکثراً کارگرهای ما الآن در اسلویه نمی دانم اطلاع دارید با این رشد روز افزون استخراج نفت و اینها در اسلویه در آن چاههای نفتی دشت کویر که الآن نفتها استخراج میشود کوچکترین تضمین شغلی، بیمه، سندیکا که اصلاً، هیچگونه چیزی با آن کار سخت در آن بیابانها و در آن کارهای سخت جوشکاری نمیدانم آلماتور بندبهایی که در آن صحراهای نفتی صورت میگیرد وجود ندارد و چقدر کشته ها آنجا میدهند، اگر بتوانید بروید آنجا شما سر بزیند می بینید که کارگرها از همه جا جمع شده اند و این نفتی که، طلایی که استخراج میشود پایش خون آدمیزاد هم میرود به هر رو ما خود را معتقد هستیم که هیچگونه خطوط اشتباهی نداشتیم و هیچ قصد خیانت و مخالفت با نظام و جمهوری اسلامی نداشتیم و چون مردم ما این نظام را میخواهند ما هم مخالفتی با این نظام نداریم و برای آقای اسانلو و آزادی تمام سندیکاییان تا پای جان ایستاده ایم.

حسین شهبواری عضو هیئت مؤسس و عضو هیئت مدیره سندیکای شرکت واحد

لطفاً اخبار و اطلاعات خود را به
آدرس زیر E-Mail کنید
karegari@ranjbaran.org

ابراهیم گوهری عضو هیات مدیره سندیکای کارکنان شرکت واحد هنگام تلاش برای حل اختلاف کارگران آزاد شده از زندان با کارفرما دستگیر شد

راديو فردا : ابراهیم گوهری عضو هیات مدیره سندیکای کارگران شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه روز سه شنبه توسط ماموران اطلاعاتی و امنیتی جمهوری اسلامی دستگیر شد. تاکنون اکثر فعالان و اعضای هیات مدیره از جمله منصور اصائلو رئیس هیات مدیره سندیکای کارگران شرکت واحد دستگیر و زندانی شده اند. در مصاحبه با راديو فردا غلامرضا میرزایی عضو هیات مدیره سندیکای شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه شرح می دهد که چگونه ابراهیم گوهری در جریان تلاش برای ادامه اشتغال زندانیان آزاد شده شرکت واحد و خلف وعده مسئولان اداره کار دستگیر و زندانی شد.

غلامرضا میرزایی: آقای ابراهیم گوهری از اعضای خیلی فعال و عضو هیات مدیره سندیکا و مسئول کمیسیون حل اختلاف سندیکا بودند که در این زمینه تا کنون فعالیت های خیلی چشمگیری داشتند در رابطه با مراجعه به ادارات کار و حل اختلاف حقوقی و حتی در برخی موارد جزایی همکاران خارج از حتی شرکت واحد. که من و تمام همکاران از دستگیری ایشان واقعا متأسف شدیم. ایشان شاغل در منطقه هشت شرکت واحد بودند. دو روز پیش ما مراجعه کرده بودیم اداره کار شرق تهران. آقای گوهری هم خودشان آنجا حضور داشتند به اتفاق سه تن دیگر از اعضای هیات مدیره رفتند و به اتفاق حدود بیست تن از همکارانمان سعی کردیم از هر منطقه شرکت واحد دو نفر باشند به نمایندگی از زندانیانی که آزاد شدند و هنوز هیچ کدامشان را سر کارشان راه ندادند. اینها مراجعه کردند دو روز پیش و اعتراض کردند که چرا ما را سر کار راه نمی دهند و ایشان مطرح کردند که در هر حال بازداشت شده بودند و تفهیم اتهامی شده و اینها پاسخگویی اتهامات هستند و جرمشان هم اگر ثابت شود تاوانش را می دهند، ولی در هر حال الان قاضی حکم آزادیشان را داده و از نظر حقوقی اینها مشکلی برای بازگشت به کار ندارند. در اداره کار، آقای صفری مسئول اداره کار شرق تهران گفته بودند شما بروید فردا ساعت ده صبح بیایید ما سعی می کنیم با توجه به این که تعداد شما زیاد است، به این مساله رسیدگی کنیم و ما

هماهنگ می کنیم از کارفرما، شرکت واحد یک نفر هم بیاید تا به قضیه به صورت ویژه رسیدگی کنیم. دیروز دوشنبه ما بنا بر دعوت آقای صفری و بیست تن از همکاران دیگر به اتفاق چهار نفر از اعضای هیات مدیره به اداره مراجعه کردند و می بینند که از اعضای شورای اسلامی کار هم در آنجا حضور دارند و همچنین از شرکت واحد هم یک فردی آنجا بوده و همچنین تعدادی از نیروهای امنیتی که حتی رئیس این گروه کارت شناسایی نشان داده و گفته من دنبال آقای ابراهیم گوهری می گردم. چون چهره ایشان را نمی شناخته، آقای گوهری بلافاصله محل را ترک می کند و به من جریان را گفت و من گفتم سریع محل را ترک کند. من برداشتم این است که اینها حداقل حفظ ظاهر را هم کنار گذاشتند و یک برنامه ای را دارند هماهنگ اجرا می کنند.

م. م: جو در داخل شرکت واحد و میان آنهايي که شاغل هستند، در خیابان ها چطور است؟

غلامرضا میرزایی: با توجه به اخباری که ما داریم و شاهد هستیم، جو خیلی مسموم است و فضا یک فضای آلوده است. آنقدر تبلیغات یک طرفه و بی انصافانه از سوی شورایی ها، حراستی ها، مدیران مناطق و دست نشانده های اینها دارد پخش می شود به صورت ناجوانمردانه که یک حالت یاس و ناامیدی را می خواهند در دل کارگران ایجاد کنند. ولی من فکر می کنم کارگران آنقدر آگاه هستند و درک و شعور اجتماعی دارند که گول این حرفها را نمی خورند. چرا که خودشان می دانند و ما هم می دانیم و نیت خودمان هم این است که ما جز خواسته صنفی تاکنون چیزی طرح نکردیم و الان هم طرح نمی کنیم. ولی خب در هر حال ما اکنون درگیر یک مبارزه نابرابر شدیم که تمام امکانات تبلیغاتی و دولتی و انواع و اقسام تربیون ها دست طرف های ما هستند مانند شورا و مدیران مناطق، کارفرما و از طرفی ما که واقعا این وسط مظلوم واقع شدیم و حتی نمی توانیم کوچکترین ارتباطی حتی با خانواده زندانیان برقرار کنیم تا ببینیم چه احتیاجاتی دارند تا از همکاران دیگر بگیریم و در اختیارشان قرار دهیم. این حداقل کار را هم آنقدر ما را محدود کردند که متاسفانه شرمنده خانواده زندانیان شدیم.

حسن محمدی عضو هیئت رئیسه سندیکای شرکت واحد دستگیر شد

غلام رضا میرزایی، از اعضای سندیکای کارگران شرکت واحد در مصاحبه رادیو

برابری: حسن محمدی عضو هیئت رئیسه سندیکای شرکت واحد، ظهر امروز به هنگامی که قصد دیدار مادرش را بعد از چندین هفته داشته دستگیر شد. آقای محمدی با توجه به اینکه چند هفته بود مادر خود را ندیده بودند به ملاقات ایشان میروند که بلافاصله توسط نیروهای امنیتی دستگیر شدند. معلوم نیست خانه تحت نظر بود یا خودشان تحت تعقیب بودند. او اعلام کرده که از اولین دقایق دستگیری به اعتصاب غذای خشک دست خواهد زد. این خبر از طرف همسر محمدی تایید شد.

ماموران امنیتی عضو فعال هیات مدیره سندیکای کارگران شرکت واحد اتوبوسرانی را هنگام دیدار از مادر دستگیر کردند

سندیکا در نامه به خامنه ای بر حق انعقاد پیمان دسته جمعی تاکید کرد

ظهر دوشنبه حسن محمدی عضو هیات مدیره سندیکای مستقل کارکنان شرکت واحد اتوبوسرانی تهران، هنگام دیدار از مادر خود توسط ماموران امنیتی جمهوری اسلامی بازداشت شد. همسر آقای محمدی در مصاحبه با رادیو فردا می گوید: ماموران اطلاعاتی جمهوری اسلامی بدون اطلاع قبلی و از پشت بام وارد خانه شده و ایشان را دستگیر کردند. غلامرضا میرزایی عضو دیگر هیات مدیره سندیکای شرکت واحد در مصاحبه با رادیو فردا می گوید: آقای محمدی گفته بود اگر دستگیر شود، از همان نخستین دقایق دست به اعتصاب غذا خواهد زد. آقای میرزایی می گوید: هیچ یک از رانندگان شرکت واحد که از زندان آزاد شدند، نتوانستند به سر کار خود بازگردند و تلاش های ما تاکنون در این باره بی نتیجه بوده. غلامرضا میرزایی می گوید: بیانیه ای را خطاب به رهبری، ریاست جمهوری، شورای تامین استان تهران و همچنین دفتر مدیرعامل ادارات کار استان و کلیه رسانه های رسمی کشور فرستادیم و اعلام همه گونه همکاری را کردیم و در عین حال سندیکاخواهی خودمان و انعقاد پیمان دسته جمعی را مجددا یادآوری کردیم.

تارا عاطفی (رادیو فردا): حدود ظهر دوشنبه آقای حسن محمدی عضو هیات مدیره سندیکای مستقل کارکنان شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه هنگام دیدار از مادرش توسط ماموران امنیتی جمهوری اسلامی بازداشت شد. غلامرضا میرزایی عضو دیگر هیات مدیره سندیکای شرکت واحد در مصاحبه با رادیو فردا می گوید: آقای محمدی گفته بود اگر دستگیر شود، از همان نخستین دقایق

دست به اعتصاب غذا خواهد زد. غلامرضا میرزایی: متاسفانه امروز دوشنبه بعد از ظهر همسر ایشان به ما اطلاع دادند که حوالی ظهر ایشان می روند برای دیدن مادرشان، چون دو هفته ای بود که مادرشان را ندیده بودند. حالا یا خانه مادرشان تحت نظر بوده یا خودشان تحت تعقیب بودند، در هر حال در خانه مادرشان امروز ظهر توسط نیروهای امنیتی دستگیر می شوند و انتقال داده می شوند به یکی از پایگاه های اطلاعاتی. همکاری ما با ایشان خیلی تنگاتنگ بوده، بخصوص در روزهای اخیر در رابطه با اطلاع رسانی که خیلی زحمت کشیدند و آخرین صحبت هایی هم که ما با ایشان داشتیم و همینطور هم که اعلام کرده بود در رسانه ها، گفته بودند از اولین لحظه دستگیریشان دست به اعتصاب غذا خواهند زد تا آزادی کلیه همکاران و برگشت به کارشان و همچنین انعقاد پیمان دسته جمعی ششم و به رسمیت شناخته شدن سندیکا. من مطمئن هستم که ایشان اعتصابش را نخواهد شکست.

ت. ع: همسر حسن محمدی در مصاحبه با رادیو فردا ماجرای دستگیری آقای محمدی را چنین شرح می دهد:

همسر حسن محمدی: امروز صبح مطلع شدم ایشان رفته خانه مادرش و من هم از سر کار که بازگشتم به آنجا رفتم. نزدیک ظهر من به خانه بازگشتم ولی ایشان نیامد. در خانه به من تلفن شد و گفتند نمی توانیم با ایشان تماس بگیریم. من مجددا به خانه مادرشورم تلفن کردم و گفتم اگر خانه است به او پیغام را برسانم. اما مادرشورم گفت: دیگر به تلفنش زنگ نزن، چون آمدند در خانه و او را دستگیر کردند. مادرشورم می گفت حدود ساعت دوازده اینها از روی پشت بام بی اطلاع آمدند و ابتدا طبقه دوم را گشتند که خانه صاحبخانه باشد و ایشان را هم تهدید کرده بودند.

ت. ع: آقای میرزایی عضو هیات مدیره سندیکای شرکت واحد همچنین درباره آخرین تحولات پیرامون کارکنان دستگیرشده شرکت واحد و وضعیت شغلی آزدشدگان به رادیو فردا می گوید:

غلامرضا میرزایی: طی چند روز اخیر تعدادی از همکاران ما آزاد شدند در گروه های ده بیست نفره، ولی به هیچ یک از این ها اجازه بازگشت به سر کار داده نشده. ما دیروز یکشنبه و امروز مراجعه کرده بودیم به اداره کار شرق تهران در رابطه با شاغل شدن اینها که فعلا هنوز جواب قاطعی نگرفتیم.

مسعود ملک (رادیو فردا): آیا اینها توانستند

با مراجعه به شوراهای تامین استان ببینند شرایط جدید کاری برایشان چیست؟

غلامرضا میرزایی: در رابطه با ارتباط کاری کارگر و کارفرما ما مرجع قانونیمان اداره های کار شرق تهران است که از حدود يك ماه و نیم پیش کلیه شکایات ده منطقه شرکت واحد را ارجاع کردند به اداره کار شرق تهران واقع در خیابان تهرانپارس. دیروز مراجعه کردیم و جواب قاطعی ندادند به ما. قرار بود یکی از مسئولان شرکت واحد بیایند آنجا. امروز هم دوستان ما مراجعه کردند آنجا سه نفر از اعضای هیات مدیره و از هر منطقه شرکت واحد یکی دو نفر به عنوان نماینده که متأسفانه هنوز هم جواب قاطعی نگرفتیم. متأسفانه از حدود ۲۰۰ نفری که طی چند روز اخیر آزاد شدند، هیچ کدام تاکنون سر کار بازنگشتند و این نگرانی خانواده هایشان را مضاعف کرده.

م. م: آخرین اقدام سندیکای کارگران شرکت واحد برای دستیابی و تحقق درخواست هایشان چه بوده؟

غلامرضا میرزایی: در تاریخ شانزدهم بهمن (دیروز یکشنبه) ما بیانیه ای را خطاب به مقام معظم رهبری، ریاست جمهوری، شورای تامین استان تهران و همچنین دفتر مدیرعامل ادارات کار استان و کلیه رسانه ها و جراید رسمی کشور فرستادیم و اعلام همه گونه همکاری را کردیم و در آخر هم باز هم سندیکاخواهی خودمان و انعقاد پیمان دسته جمعی ششم را مجدداً یادآوری کردیم و همچنین خواستار آزادی کلیه همکاران زندانی که به خاطر احقاق حقوق صنفی و معیشتی تمامی کارگران شرکت واحد در زندان به سر می برند، شدیم و همچنین خواستار بازگشت به کار فوری تمام همکاران محترم هستیم. اکنون منتظر هستیم تا ببینیم مسئولین نظرشان چیست و عکس العملشان چه خواهد بود.

ماموران حراست منطقه ۳ شرکت واحد، پسرخاله یک فعال سندیکایی را به گروگان گرفتند

به گفته حسن محمدی، از فعالان سندیکایی شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه، ماموران حراست منطقه ۳ شرکت واحد، در تلاش برای دستگیری وهاب محمدی، پسرخاله این فعال سندیکایی را به گروگان نگه داشتند و دستگیری پسرخاله او را شرط آزادی گروگان اعلام کردند. آقای حسن محمدی گفت کارگران اعتصابی که از ترس دستگیر شدن و به زندان افتادن مخفی شده اند، از همکار خود خواستند علیرغم گروگان گرفته شدن پسرخاله، از معرفی

خود به مقامات امتناع ورزد. ماموران امنیتی جمهوری اسلامی نزدیک به یکهزار راننده و کارگر شرکت واحد را به زندان انداخته اند.

ماموران امنیتی از ادامه اشتغال گروهی از رانندگان شرکت واحد اتوبوسرانی جلوگیری کردند: مصاحبه با یک کارگر اعتصابی

ماموران امنیتی جمهوری اسلامی در ادامه سرکوب و ایجاد رعب و وحشت در میان فعالان سندیکای کارگران شرکت واحد اتوبوسرانی و خانواده های آنها، جمعی از رانندگان را از ادامه کار بازداشتند و برای جلب یک فعال کارگری، پسرخاله او را بازداشت کردند. حسن محمدی از فعالان سندیکایی که خود تحت پیگرد جمهوری اسلامی قرار دارد، در مصاحبه با رادیو فردا می گوید همراه گروهی از کارگران در حال تعقیب و گریز با ماموران است و با تلفن با کارگران زندانی در تماس قرار دارد. وی می افزاید مسئولان به تجمع شماری از همسران کارگران دستگیر شده در مقابل مجلس شورای اسلامی پاسخی ندادند. و آنها قرار است روز شنبه جلوی دادگاه انقلاب اسلامی تجمع کنند. آقای محمدی می گوید: دوستان از داخل زندان از ما خواستند جنبش هر چه بهتر به پیش برود و من از همینجا می گویم تا جایی که در توانمان باشد مقاومت خواهیم کرد. وی می افزاید فعالان سندیکایی از وهاب محمدی که پسرخاله او در حراست منطقه سه توسط ماموران امنیتی گروگان گرفته شده است، خواسته اند خود را تحویل ندهد. وی می افزاید مدیریت نظام را مسئول افزایش فقر و فحشا و جرمی می داند که می گوید در گذشته در ایران سابقه نداشته است.

مسعود ملک (رادیو فردا): اقدام های حکومت اسلامی در سرکوب اعتصاب کارگران شرکت واحد و ایجاد رعب و وحشت در میان کارکنان شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و خانواده هایشان همچنان ادامه دارد. حسن محمدی از فعالان سندیکایی که خود تحت پیگرد جمهوری اسلامی قرار دارد، در مصاحبه با رادیو فردا از آخرین تحولات در این باره می گوید:

حسن محمدی: امروز چهارشنبه تعدادی از همسران همکارانمان مقابل مجلس شورای اسلامی جمع شدند و خواهان آزادی همسرانشان شدند. ولی متأسفانه هیچ کدام از مسئولین خودشان را برای پاسخگویی اینها مسئول ندانستند و اقدامی نکردند. در هر صورت شنبه هم قرار شده که این خانواده ها

جم شوند جلوی دادگاه انقلاب. ما دعوت می کنیم از همه کسانی که به نوعی در بازداشت به سر می برند، خانواده هایشان، همسرانشان بیایند آنجا و خواستار آزادی همسرانشان شوند.

ما امشب همچنان در حال فرار و تعقیب و گریز هستیم و جای مشخصی فعلاً نداریم با این هوای سرد تهران، ولی خب از داخل زندان وقتی خبرهایی به ما می رسد واقعا گرم می شویم. دوستان ما آنجا به نوعی با یک تلفن با ما صحبت کردند و خواستار هرچه بهتر پیش رفتن این جنبش شدند. من از همینجا خدمتشان می گویم ما هم بیرون از زندان تا جایی که بتوانیم مقاومت می کنیم و اگر روزی مقاومت نکنیم و صدایی از ما شنیده نشود، بدانند که ما دیگر نیستیم.

سه شنبه شب خانم حیات غیبی آزاد شدند و فرزندانانشان خیلی خوشحال بودند که امیدواریم هرچه سریعتر پدرشان نیز آزاد شود و همه این پدران به خانواده هایشان بازگردند. امروز دوباره از اشتغال به کار تعدادی از همکاران ما جلوگیری کردند و گفتند باید از حراست مرکزی شرکت واحد نامه بیاورند تا شاغل شوند. پسرخاله آقای وهاب محمدی را در حراست منطقه سه به نوعی گروگان نگاه داشتند تا آقای وهاب محمدی خودش را معرفی کند که ما از ایشان خواستیم این کار را نکند و در کنار ما بماند. وضع کماکان امنیتی پلیسی است و همکاران ما که امروز با چند تن از آنان صحبت می کردم، یک بن ۵۰ هزار تومانی گرفتند، ولی همگی به نوعی این را پول دوران حبس همکارانشان می دانند.

من خیلی متأسفم برای مدیریت شرکت واحد که اینگونه با کارگران و زیردستانش برخورد کرده که همه کارگران به نوعی از ایشان ناراحت هستند و می گویند ایشان به حرف های ما هیچ توجهی ندارد. اعتصاب یکی از راه های قانونی به دست آوردن حقوق کارگری است و در تمام دنیا مرسوم است. ولی می بینیم که در ایران یک مقدار روی این موضوع هستند.

من از تمام مردم جهان، از تمام خبرگزاری ها می خواهم حرکت ما به صورت کاملاً صنفی است. ما هیچ صحبت سیاسی نداریم، با نظام هیچ مشکلی نداریم و خط قرمز ما حفظ نظام است، ولی در کنار این خواستار احقاق حقوقمان در این نظام هستیم. فقر و فحشا در مملکت بیداد می کند، جرم و جنایت به شکلهای فجیعی دارد خودش را نشان می دهد که اصلاً سابقه در ایران نداشته. متأسفانه اینها برمی گردد به مدیریت هایی که اشتباه می کنند. من خودم دو سال در جبهه برای

این مملکت و نظام جنگیدم، ولی با مدیریت های میانی این نظام مشکل دارم، ایراد دارم و خواهان اصلاحشان هستم.

اعتصاب غذای زندانیان سیاسی در حمایت از کارگران

: اعتصاب غذای زندانیان سیاسی در حمایت از کارگران

هموطنان عزیز همانگونه که آگاه هستید رژیم سرکوبگر جمهوری اسلامی جنبش مسالمت آمیز کارگران شرکت اتوبوسرانی تهران را با بی رحمی سرکوب و صدها تن از آنها را روانه سلول های انفرادی و زندان های امنیتی کرده است. به راستی مگر نه اینکه این کارگران خواهان حداقل دستمزد برای يك زندگي شرافتمندانه بوده اند؟ مگر نه اینکه آنها خواهان تشکیل سندیکای کارگری به جهت پیگیری قانونی حقوق خود هستند ؟ مگر نه اینکه از طریق اعتصاب خواسته های قانونی خود را پیگیری و دنبال کرده اند ؟ چرا باید سردار قالیباف و سردار طلایی و دیگر سردارها به جان این زحمت کشها بیافتند ؟

هموطنان عزیز این رژیم بی رحم است و بی رحمی خود را در سرکوب جنبش دانشجویی ۱۸ تیر ۷۸ توسط سردار نظری و سردار نقدی و سردار صفوی ها به نمایش گذاشت. بی رحمی خود را در سرکوب فرهنگیان در سال ۸۰ نشان داد بی رحمی خود را در سرکوب جنبش عمومی در خرداد ۱۳۸۲ توسط همین سردار قالیباف به نمایش گذاشت و همچنین سرکوب جنبش هموطنانمان در کردستان و خوزستان و سایر نقاط از نمونه های بی رحمی این رژیم است. اینک نیز ، بیرحمانه کارگران شرکت واحد را سرکوب می کند ، غافل از اینکه همه این جنبش ها به زودی همچون رودی خروشان به هم خواهند پیوست و سیلی به راه خواهند انداخت که در آن صورت قدرت سرکوبگری سردارها به کار نخواهد آمد . رژیم برای همیشه نخواهد وانست مبارزات حق طلبانه و مسالمت آمیز ملت ایران را سرکوب کند . ما زندانیان سیاسی در زندان های اوین و رجایی شهر ، به نشانه حمایت از خواسته های به حق کارگران و همدردی با کارگران اعتصاب و زندانی از جمله دوست همه بندي مان آقای مهرداد حیدر پور که چند روزی است در پشتیبانی از سایر کارگران است به اعتصاب غذا زده ، از روز چهارشنبه ۱۶ بهمن ماه دست به اعتصاب غذا زده و از

شده در ارتباط با این میثاق است. در این میثاق یکی از حقوق انسانها حق اعتصاب است. بنابراین اینکه جمهوری اسلامی می گوید حق اعتصاب وجود ندارد، حق سندیکا وجود ندارد، اینها روایتی است که اینها بدون توجه به تعهدات خودشان می کنند. چه تعهدات ملی چه بین المللی. بنابراین عملی که این کارگران و کارمندان شرکت واحد انجام دادند چه از نظر تشکیل سندیکا و چه از نظر اعتصاب عملی است قانونی و متأسفانه نه تنها جلوی اعمال حق آنها را گرفتند بلکه رئیس آنها را بازداشت کردند و بیش از یک ماه است که آقای اصنانلو و دیگران که طی این دو روز ۱۲ نفر دیگر را باز از مسولان سندیکا بازداشت کردند. بنابراین جمهوری اسلامی و ماموران حکومتی است که متأسفانه به حقوق آنها تجاوز کردند و حقوق آنها را نقض کردند. همین امروز ما گزارش مفصلی از این تجاوزات اخیر به کمیسیون حقوق بشر سازمان ملل متحد دادیم.

م.ا: در پی اولین اعتصاب کارکنان شرکت واحد حدود یک ماه پیش محمد باقر قالیباف شهردار تهران وعده داده بود خواستهای اعصابیون از جمله آزادی منصور اصنانلو رئیس هیات مدیره سندیکا و دیگر مطالبات صنفی آنها عملی شود که البته نه تنها این وعده ها عملی نشد شمار بیشتری از اعضای سندیکا و همسران شماری از آنها دستگیر شدند.

تجمع اعتراضی کارگران شرکت واحد و احضار اعضای هیئت مدیره سندیکا به دادگاه

کانون زندانیان سیاسی ایران(در تبعید) : بر اساس گزارشی از تهران، امروز دوشنبه ۸ اسفند ۱۳۸۴، صد تن از کارگران شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه که به تازگی از زندان آزاد شده اند، طی گردهمایی در مقابل دفتر مرکزی این شرکت، خواهان روشن شدن وضع خود شدند. این کارگران که به نمایندگی از صدها تن از کارگران شرکت واحد در این گردهمایی شرکت کرده بودند، خواهان روشن شدن وضع خود و برگشت به کار شدند. طاهری رئیس حراست شرکت واحد با حضور در جمع کارگران، اعلام می کند هیئت مدیره شرکت در حال بررسی پرونده ها است و تا دو هفته دیگر وضع آنها را مشخص خواهد کرد.

در ادامه این گزارش آمده است که بیدادگاه انقلاب رژیم در خیابان معلم، چهار تن از اعضای هیئت مدیره سندیکای کارگران

سایر هموطنان نیز دعوت می کنیم که این روز را به اعتصاب و عزای عمومی تبدیل کنند.

حشمت طبرزدی ، منوچهر محمدی ، بهنام وفاسرشت ، حجت بختیاری ، بهروز جاوید تهرانی ، امیر حشمت ساران ، مهرداد سهرابی ، اسد شقایی ، حجت زمانی ، هاشم شاهین نیا

توبه نامه شرط برگشت رانندگان شرکت واحد به کار

کانون زندانیان سیاسی ایران(در تبعید) : بنا به گزارشی از تهران، رژیم امروز یکشنبه، ۹ بهمن ۱۳۸۴، ۳۰ تن از رانندگان بازداشتی شرکت واحد را در گروه های ده نفره آزاد کرده است. بنا به این گزارش این کارگران تنها در صورتی می توانند به سر کار خود برگردند که از کلانتری محل و حراست شرکت واحد رضایت نامه دریافت کنند و توبه نامه بنویسند و به مدیر عامل شرکت واحد ارائه دهند.

از سوی دیگر، سرکلانترهای مناطق مختلف تهران، به فعالان سندیکای شرکت واحد تلفن می کنند و از آنها می خواهند به دامن اسلام بازگردند و از خواست های برحق و انسانی خود دست بردارند.

این شیوه متداول جنایتکاران حاکم بر ایران طی ۲۶ سال حکومت جابرانه آنها بوده است. در هم شکستن مقاومت و ایستادگی انسان ها با شیوه های ضدانسانی نظیر محروم ساختن آنها از زندگی، کار و آزادی، جزء جدای ناپذیر موجودیت رژیم جمهوری اسلامی بوده است

لاهیجی : گزارش کاملی از سرکوب غیرقانونی اعتصاب کارگران شرکت واحد به کمیسیون حقوق بشر سازمان ملل ارائه شد

عبدالکریم لاهیجی: کشور ایران از ۱۳۵۴ متعهد به میثاق بین المللی حقوق اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی است. و جمهوری اسلامی تا امروز این تعهد بین المللی را رد نکرده است و تمام قطعنامه هایی که طی بیش از ۲۰ سال علیه جمهوری اسلامی صادر

کارگران زندانی را فوراً آزاد کنید!

شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه را امروز به دادگاه احضار کرده است. از وضع این چهار نفر، آقایان سعید ترابیان، سید داود رضوی، رضا شهابی و علامرضا میرزائی تا لحظه انتشار این اطلاعیه، ساعت ۴ بعد از ظهر به وقت محلی تهران، هنوز اطلاعی در دست نیست.

شش عضو هیات مدیره سندیکای کارگران شرکت واحد باید بدون قید و شرط آزاد شوند بقیه از ص ۱

اشتغال آنها را بلامانع دانست.

مسعود ملک

صدها نفر از کارکنان و اعضای سندیکای کارگران شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه همچنان در تلاش برای بازگشت به سر کار هایشان هستند. این افراد در جریان اقدام نیروهای امنیتی و انتظامی جمهوری اسلامی برای سرکوب اعتصاب کارگران شرکت واحد در نیمه اول بهمن ماه به همراه صدها تن از همکاران، اعضای خانواده و در برخی موارد فرزندانشان دستگیر و روانه زندان شدند. هرچند اکثر این زندانیان در روزها و هفته های بعد از دستگیری آزاد شدند، اما از ادامه کار شمار زیادی از آنها بی هیچ دلیلی جلوگیری شده است.

مسعود ملک (راديو فردا): نزدیک به یک ماه است صدها راننده و کارگر شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه اجازه بازگشت به سر کار هایشان را پیدا نکرده اند. اینها افرادی هستند که در جریان سرکوب اعتصاب کارگران در هشتم بهمن ماه توسط نیروهای اطلاعاتی و امنیتی جمهوری اسلامی دستگیر و زندانی شدند. اما در پی آزادی از زندان از ادامه اشتغال آنها جلوگیری شده است.

این در حالی است که در بسیاری از موارد بازگشت به کار این افراد از سوی قاضی پرونده بلامانع اعلام شده است. این عده شکایتنامه هایی را تسلیم اداره کار شرق تهران کردند که در آن کمیته ای مسئول رسیدگی به شکایات بی شمار کارکنان شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه شده است.

یک فعال سندیکایی شرکت واحد در پاسخ به این پرسش راديو فردا که آیا اداره کار تاکنون واکنشی به شکایت این افراد نشان داده یا خیر می گوید:

یک فعال سندیکایی: روند رسیدگی به شکایات ها اینگونه است که فردی که اخراج

اعتصاب کارکنان آب و فاضلاب خرمشهر، به دومین روز خود رسید

خبرگزاری فارس: اعتصاب کارکنان آب و فاضلاب خرمشهر که از صبح دیروز آغاز شده بود، وارد دومین روز خود شد.

به گزارش خبرگزاری فارس از خوزستان، بیش از يك صد تن از کارکنان شرکت آبفای خرمشهر در اعتراض به پرداخت نشدن به موقع حقوق و مطالبات خود از دیروز دست از کار کشیدند که این اعتصاب، به روز دوم نیز کشیده شد.

یکی از کارکنان آبفای خرمشهر در این زمینه به خبرنگار فارس گفت: متأسفانه مسئولین آب و فاضلاب خوزستان و مسئولین وزارت نیرو درک نمیکنند که ما در چه وضعیتی قرار داریم. دو ماه است که حقوق دریافت نکرده ایم. آنها مانند صدقه بگیران، ذره ذره به ما مساعده می دهند.

وي افزود: مطالبات ما نیز همچنان روی هوا است و این برای بار دوم است که در نیمه دوم سال جاری، ما دست از کار می کشیم.

کمتر از ۲۵۰ هزار تومان نه؟! به کارگران دستمزد واقعی بدهید

نماینده کارگران شهرستان طبس گفت: دستمزد کمتر از ۲۵۰ هزار تومان مشکل مالی کارگران را حل نکرده و اعلام رقمی کمتر از این مبلغ، کارگران را همچنان زیر خط فقر نگاه می دارد.

به گزارش خبرنگار گروه کارگری ایلنا، " غلامرضا محمدی "، افزود: دولت عدالت خواه باید با تصویب دستمزد واقعی کارگران، شعار عدالت گستری خود را عملی کرده و کارگران پس از سالها محرومیت به حق و حقوق قانونی خود برسند.

وي گفت: در شهرستان طبس ۱۲ هزار کارگر مشغول به کار می باشند، که کلیه آنان از دریافت حقوق قانونی خود محروم بوده و با فقر و گرسنگی دست و پنجه نرم می کنند، به این دلیل شورای عالی کار باید با تشکیل هر چه سریعتر جلسات خود، به نگرانی های کارگران پایان دهد.

شده می رود آنجا یک برگه ای را می گیرد و یک شکایتی را تنظیم می کند و آنجا بعد از این که این شکایت را گرفتند، حدود یک ماه بعد وقت می دهند برای این که در هیات تشخیص حاضر شود و دلایل خودش را مبنی بر غیرقانونی بودن اخراجش اعلام کند. بعد از آن دوباره دو هفته طول می کشد رای هیات تشخیص صادر شود و اگر این رای قابل قبول نبود، یا کارفرما یا کارگر به آن اعتراض داشت، مجدداً یک ماه دیگر وقت داده می شود که در هیات حل اختلاف مطرح شود. آنجا هم چند هفته ای طول می کشد تا رای صادر شود و دوندگی بسیار دارد، اینطور نیست که امروز کسی شکایتی کند و جوابی بگیرد. قول هایی که ما داشتیم فقط از سوی قاضی پرونده و بنابر شنیده ها از سوی شورای تأمین استان است که گفتند همه دوستان به سر کارشان باز می گردند و همه زندانی ها آزاد می شوند. حالا تا چه حد صحت داشته باشد، نمی دانیم.

م. م: مک اوراتا دبیر بخش کارگران ترابری جاده ای در فدراسیون بین المللی ترانسپورت در مصاحبه با راديو فردا جلوگیری از ادامه اشتغال رانندگان و کارگران شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه را غیرمعقول توصیف می کند.

مک اوراتا: دلیلی برای جلوگیری از بازگشت به کار این افراد فقط به صرف این که در اعتصاب شرکت کرده اند، وجود ندارد.

م. م: مک اوراتا ضمن اشاره به ارسال نامه های اعتراضی اتحادیه های کارگری سراسر جهان به دولت جمهوری اسلامی مبنی بر درخواست آزادی زندانی سندیکای شرکت واحد می گوید:

مک اوراتا: توجه زیادی به آنچه در ایران می گذرد، به ویژه دستگیری منصور اصائلو بوجود آمده. با توجه به این که بیشتر زندانی ها آزاد شده اند، ما تلاش می کنیم این فرصت از دست نرود. شش عضو هیات مدیره سندیکا باید بی قید و شرط آزاد شوند و بتوانند فعالیت های روزانه سندیکا را تا حد امکان آزادانه سازماندهی کنند.

م. م: سندیکای شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه با برگزاری مجمع عمومی و انتخاب اعضای هیات مدیره در اردیبهشت ماه سال جاری در پی یک وقفه حدود ۲۵ ساله بازگشایی شد.

آینه روز

مجله خبری ایران و جهان را

بخوانید

www.ayenehrooz.kulando.de